
FÖRKÖP DINA BILJETTER PÅ DIN TRAVBANA. LÄS MER PÅ STLSOMMARTRAV.SE

Lördag

5 juli

ERBJUDER SPEL

Första start

14.45
banprogram || Halmstad omgång 20 2025 || Pris 50 kr

Våra samarbetspartners

TRAVFEST 
MED GULDSPRINTERN
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V75-LÖRDAG MED 
GULDSPRINTERN!
Nu är det dags för andra halvlek av SprinterMästarmeetinget och lovande väder-
prognoser ger oss goda förhoppningar på att de ska bli den folkfest som vi planerat 
för. Väder och vind går ej styra över men de man kan konstatera är att sporten håller 
hög klass så vi ser fram emot en fantastisk V75-lördag!

Huvudnumret rent sportsligt är såklart GuldSprintern! 
Precis som förra året är det 300 000:- till vinnaren 
och en plats i Hugo Åbergs. Hemmahoppen Dancer 
Brodde (Johan Untersteiner) och Four Guys Dream 
(Håkan K Persson) blir att räkna med och likaså 
Redéns och Gocciadoros hästar. 

Utöver GuldSprintern kör vi i år ett Uttagningslopp 
till Super Trot Cup där de tre främsta hästarna kva-
lificerar sig till finalen i Berlin den 23 augusti. Detta 
är ett kul inslag till tävlingsdagen vilket även Euro 
Classic Trots Next Year är. Det sistnämnda loppet 
är ett 3-åringslopp för de hästar som har möjlighet 
att delta i nästa års upplaga av SprinterMästaren så 
redan nu kan vi få en försmak av vad som komma 
skall. Traditionsenligt körs även finalen av Wången 
Cup där 15 lärlingar ska göra upp om vinsten.  

Vinnaren av det ärofyllda Joakim Sandkvist 
Stipendiet kommer tillkännages under tävlingsdagen. 

Vi har som vanligt filat på att förbättra 
SprinterMästarMeetinget och exempel på nyheter i år 
är att vi nu renoverat kringliggande utrymmen samt 
nya toaletter intill vår nya Restaurang Kristallen. Blir 
ett klart lyft och vi börjar bli riktigt stolta över vår 
anläggning. Vi har även avskärmat bänkseten som 

vi kallar för Första parkett och här kan man numera 
beställa sin dryck via QR-kod och sitta nära där det 
händer. Vi har också förändrat positioner på våra 
öl- och dryckestält och de är nu mer samlade längs 
upploppet än tidigare och vi tror folk kommer trivas 
i vimlet.  

I år lyfter vi fokuset mot barnfamiljer ett snäpp och vi 
har bland annat Bamse på besök. Likt tidigare kom-
mer det finnas hoppborgar och möjlighet att köra 
ponny. Vi har även centrerat familjeområdet och det 
finns nu ett tydligt ”family corner”-område på bästa 
plats.

Passar även på att tacka alla sponsorer, samarbets-
partners och besökare som gör SprinterMästarhelgen 
till något alldeles extra! Ett stort tack givetvis till 
alla som på något vis är en del av de teamwork som 
måste till för att genomföra evenemanget!     

Välkomna till andra halvlek av SprinterMästarhelgen!

Martin Sturesson
Sportansvarig

 

högsta kvalitét på olika orter. 

och erbjuder veterinärvård av  

hundens och kattens sjukdomar  

Vi har specialistkompetens i hästens,  

hallandsdjursjukhus.se • 0346-488 80 

Buffé
Helstekt Kalventrécote - Ugnsbakad Lax - 

Potatisgratäng - Ungsrostade rödbetor med 
fetaost och ruccola - Mixsallad - Bearnaisesås - 

Romsås - Focaccia - Kaffe & kaka

HalmstadTravet är en kontantfri bana, 
betalning sker med swish eller kort.

Restaurangen öppnar 1 timme 
före första start.

Bokas före 12.00 aktuell dag på tickster.

Omslag: Get A Wish vann Guldsprintern 2024.  � Foto: TR BILD
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Kl 12.00 	 Entrén öppnar
Kl 12.00 	 Inskrivning öppnar
Kl 12.00 	 Familjeområdet på 		
		  Gröningen öppnar 
Kl 13.45 	 Provstarter med startbil
Kl 14.15 	 Ponnylopp
Kl 14.45 	 Start lopp 1
Kl 15.00 	 BAMSE & LOWA SHOW 	
		  (Grönområdet)
Kl 16.20 	 Start lopp 5 – V75-1
Kl 18.05 	 Extra bilprovstart – lång
Kl 18.20 	 Start lopp 10 – DD-1
Kl 19.22 	 Start lopp 13 (sista loppet)
Kl 19.30 	 Tävlingarna slut

DAGENS HÅLLTIDER

HITTA HIT
MED BIL Ni som färdas på E6 oavsett färd-riktning: ta av vid 
avfart 44 (Halmstad Ö).
Följ därefter skyltar ”travbana”.
Från väg 25: följ skyltar ”travbana”.

MED BUSS Halmstad lokaltrafik linje 1 och 5.
Gratis buss från Tylösand (se annons).

PARKERING Vi uppmanar alla att följa vår skyltning till anläggningen
och P-platserna. I år har vi en stor parkering samt även parkering på 
Vallås (ovanför stallbacken). Följ gångstig. 
OBS: EJ parkering/genomgång på nya bostadsområdet !!

VÄLKOMMEN TILL

HALMSTAD
OPEN STRETCH Nej VINKLAD STARTBILSVINGE Nej 
LÄNGD UPPLOPP 203 meter

HALMSTADTRAVET Telefon 035-10 91 80 
Adress Hallands Travsällskap, Nordalavägen 10, 
302 59 Halmstad 
Web www.halmstadtravet.com  
– www.sprintermastaren.se

AMATÖRERNAS LOTTERI: Finns i publikhallen.  
 
EXTRA TOALETTER: Finns på gröningen.

GRÖNOMRÅDE: Hoppborgar / Hinderbana / Käpphästbana /  
Sandlåda / Träffa lokala idrottsföreningar / Show Bamse & Lova / 
Träffa Pigge / Ansiktsmålning mm.

PONNYKÖRNING: Kl. 12.00-16.00.

TRÄFFA IDROTTSFÖRENINGAR: Kl. 12.00-16.00.

BAMSE & LOWA SHOW Kl. 15.00 (Grönområdet).

KONFERENCIER: Peter Henriksson REFERENT: Alex Persson.

MAT & DRYCK: Finns på hela området. 
 
SPEL- OCH PUBLIKVÄRDAR: Finns på hela området.

AKTIVITETER

ENTRÉAVGIFTER
Vuxna 		  200 kronor,  
Ungdom under 	 18 år fri entré
Betala gärna med Swish:
Nummer 1233430477 
(Hallands Travsällskap)

Öppnar kl. 13.15

Meny i Restaurangen
Buffé

Färskpotatissallad med sommarens primörer
Sallad

Hembakad focaccia
Grillad fläskkarré

Laxpaj
Ljummen sallad med svartkål, 
rostad majs & grillad persika

Pastasallad med soltorkad tomat, rödlök, 
oliver & ruccola
Potatisgratäng

Smokey bbqsås
Tzatziki med äpple & lime

Rabarber- & jordgubbspaj med 
smultäcke och vaniljsås

Kristallen 
samt Våning 2 & 3  

Meny 

Välkomstdrink
Förrätt

Räkcheesecake på kavringsbotten

Huvudrätt
Oxfilé med hemslagen chilibearnaise, 
rostade primörer, pommes duchesse 

samt en fräsch sallad
 

Dessert
Jordgubbsmousse på mandelbotten, 

rabarberkompott och vit chokladdekor

4 5
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HUVUDSPONSOR

Stolta sponsorer av SprinterMästaren 2025

PARTNERS

ENTRÉER - BILJETTER
Entrén öppnar -  torsdag kl. 14.00 (200 kr) 
  lördag kl. 12.00   (200 kr)

Under 18 år: fri entré.
För snabbare entréhantering  - förköp din 
biljett

Under SprinterMästarmeetinget gäller endast 
biljetter från Tickster samt ST-kortet för dig o 
en gäst. 
Handikapp-parkering på parkeringen närmast 
entrén. (Ej förbokning) 
Begränsat antal platser.

Inget VÄSKFÖRBUD i år

TRAFIK
Parkeringsvakter kommer att dirigera trafiken 
på / till parkeringsplatserna. Följ anvisningar.

PENGAR OCH SPEL
HalmstadTravet är en kontantfri arena. 
Entrébiljetter kan betalas med betalkort eller 
via swish i entrén. Det finns inte längre några  
bemannade totokassor på HalmstadTravet, 
allt spel sker digitalt.

ORDNINGSREGLER
Bord och stolar på publikplats måste placeras 
nedanför de vita målade strecken.
Blockera inte utryckningsvägar etc med bord, 
stolar, filtar m.m.
På grönområdet, vid sista sväng, får av säker-
hetsskäl s.k. partytält eller parasoller INTE 
sättas upp (mot banan). 
All passage över banan är förbjuden för 
obehöriga.

VID OLYCKSHÄNDELSE 
Vid ev. olyckshändelse på publikområdet skall 
kontakt tas med Halmstad Amatörförening 
(lotteriet) inne i publikhallen. 
Där finns första förband samt defibrillator 
som också finns på inskrivningen. 
Patrullerande sjukvårdare finns på publikplats 
och stallbacke

TAXI (035-)
Telefon  Sverige Taxi - 21 80 00, 
 Taxi Tre Hjärtan - 13 37 72
 Jalla Jalla Taxi - 0735-14 92 25
 Sennans Taxi - 661 11

HANDIKAPPRAMP
Speciell uteplats finns tillgänglig för handi-
kappade med rullstol (vid starten 2140 m).
Handikapptoalett finns i lokalen till vänster 
om entrén och i publikhallen.

WIFI
BanGuest - lösenord Zoogin12

Vi hälsar alla hjärtligt välkomna till 
Halmstad och SprinterMästarhelgen

Trafikinformation
Vi uppmanar alla tillresande att 

FÖLJA VÅR SKYLTNING 
till anläggningen och P-platserna.

OBS ! - vi har även parkering på Vallås - OBS !

Du som bor i Halmstad - ställ bilen hemma - 
gå, cykla eller ta bussen 

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  
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BÄTTRE EKONOMI
MED ETT HEMBATTERI
ANVÄND VÅRA SMARTA FLEXTJÄNSTER

På Varberg Energi går vi i täten och är 
bland de första energibolagen att er-
bjuda våra kunder möjligheten att vara 
en del av framtidens energisystem.

Hos oss kan du som kund koppla upp både
din laddbox, dina solceller och ditt hembatteri till 
mobilappen för att sedan delta med flexibilitet
till elsystemet.

Framtidens energisystem är flexibelt där både
producenter och konsumenter tjänar på att anpassa 
sina verksamheter efter rådande prissignaler.

Med Varberg Energi har
du goda förutsättningar
att lyckas. Läs mer här 

Framtiden är flexibel
Den nya energimarknaden bjuder på elpriser som 
varierar kraftigt över dygnet och mellan säsonger. 
Vinnarna är de elproducenter och konsumenter som 
kan anpassa sig efter rådande prissignaler och dra 
nytta av flexibiliteten i sina respektive verksamheter.

Varberg Energi är stolt sponsor till HalmstadTravet och har arbetat aktivt för 
att på olika sätt försöka förbättra travanläggningens energiprestanda.
Vi utvärderade tidigt möjligheterna att installera ett batteri som optimerade 
energianvändningen lokalt, samtidigt som det skulle bidra till balansering 
av elsystemet nationellt.

Nu hoppas både Varberg Energi och HalmstadTravet att du som läser detta 
får uppleva travsport i världsklass på en av Sveriges bästa travanläggningar. 
Sitter du själv och funderar på hur du kan öka din flexibla förmåga, oavsett 
om du är villaägare eller driver företag, så får du gärna vända dig till Varberg 
Energi på telefonnummer 0340 – 62 88 72 så berättar vi hur du kan anpassa 
dig och din verksamhet efter elsystemets nya förutsättningar för bästa 
möjliga driftsekonomi. 

Mycket nöje och lycka till!
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Vi finns på publikplats och erbjuder god mat & 
läskande dryck under SprinterMästarhelgen

Vi ställer ut under SprinterMästaren

Travskola

Kampanjvillkor:
*Erbjudandet gäller utvändig fönsterputsning, första gången, efter RUT-avdrag, till normalstora villor och radhus i 
tätbebyggt område - ej lägenheter! I kampanjpriset ingår upp till 30 vanliga fönster eller 20 fönster med spröjs på 
husets bottenvåning samt fönsterbleck - för uterum och andra tillval vid första putsningen måste du kontakta oss. 
Erbjudandet gäller en gång per hushåll vid beställning av abonnemang till och med 31 december 2025 och enligt 
våra allmänna villkor. Med reservation för fel.

Avsändare: Eriks Fönsterputs i Sverige AB, Höganäs. Tel: 0771-42 42 42. För allmänna villkor, prislista och områden,
se vår webb, eriksfonsterputs.se

Du betalar endast 294 kr* för en utvändig fönsterputs 
första gången vid beställning av abonnemang, då ingår 
husets fönster på bottenvåningen samt fönsterbleck. 
Beställningen görs på eriksfonsterputs.se eller samtal 
till 0771-42 42 42. Använd kampanjkoden FRISIKT
vid beställning för att ta del av erbjudandet.

1

Din putsning sker inom 6 veckor beroende på vilket 
schema ditt postnummer tillhör. I samband med puts 
beräknar vi de faktiska priserna på ditt hus som gäller 
för kommande putsningar.

Du får din första putsning och vi räknar på ditt hus.

2
Vi putsar dina fönster regelbundet enligt schema 
- Ingen bindningstid, bara rena fönster!

Du blir nöjd och har rena fönster.

3

Beställ och få din första puts till fast pris.

Så funkar det:

294:-Första gången

Fast pris*

Scanna QR-koden 
för att beställa.

Putsa fram 
utsikten!
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                    V75 Nätverk

Vill du vara med i HalmstadTravets Nätverk 
tveka inte att höra av dig till oss 

Henrik Johansson - henrik.johansson@halmstad.travsport.se

Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.

Övernattande hästar till den 5 juli
meddela detta senast onsdag 2 juli

jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se
0709-220287

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Fredag 7 februari 
V64

Start kl. 18.30

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

 Köp vinnartavlor 
 av vår banfotograf 
 Lars B Persson 
 

      Foto tel 0708 620272 eller 
     larsbperssonfoto@gmail.com

SprinterMästarHästen 2025

Slättåkra Trädgårdsanläggning 
Västkusthandlarna
Nidles Bygg
Kents
Murarna i Kållerstad
LinSon
Slöinge Trä

HAFA
Halmstad Plåtslageri AB
Magnus Snabbservice
Travronden
Ljungby Maskin
Lagerhotel1
KLL Bygg

Finalklara StoSprinterHästen

Slättåkra Trädgårdsanläggning
Slöinge Trä
Lagerhotel1
HAFA

Linson 
Halmstad Plåtslageri
KLL Bygg

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Tidigare vinnare av Gert Allercrantz minneslopp

2008 - Hanna Lähdekorpi
2009 - Håkan B. Johansson
2010 - Paul Robertsson
2011 - Ove Berglin
2012 - Roger Allercrantz
2013 - Mikael Pilenberg
2014 - Peter Arnqvist
2015 - Niclas Benzon
2016 - Olof Thorsson

2017 - Peter Arnqvist
2018 - Mikael Pilenberg
2019 - Niclas Benzon
2020 - Håkan B. Johansson
2021 - Andreas Lövdal
2022 - Peter Johansson
2023 - Sune Hansen
2024 - Hanna Lähdekorpi
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Kategori A 4-åriga, körda av A-B- eller C- licensinnehavare. Förtur snabbaste tid innevarande år. 
Företrädesregeln gäller ej. 1140 m. Autostart. Prispoäng: 1.200-600-400-300-200-(100).
Hederstäcke och lagerkrans till segrande ekipage. 
Hederspriser till de 3 främst placerade.

LH Driftteknik AB – MiniSprintern

Start: 14.15

OBS! INGET 
SPEL I DETTA 

LOPP

Ponnylopp

�� BILPROVSTART DIREKT EFTER DEFILERING
b

Halmstad lördag den 5 juli 2025.

22

ca kl 14:15

1

2

3

4

5

6

BOLT

THEODOR

KAMILL MO

GRANSJÖNS RUFFSE

BELLAGIO

CROCODILE DUNDEE

4, svbr. v e Goldenwild's Sammy-

4, fux v e Gläntans Domino-

4, fux s e Rasmus II-

4, sv. v e Rasmus II-

4, fux v e Gläntans Domino-

4, svbr. v e Gläntans Domino-

Little Mermaid e Gläntans Domino

Kålkulla Puma e Kålkulla Unnric

Miicas Flimmra e Titol

Gransjöns Ruth e Emmeros Hamlet

Loppan Loppis e Cherry Boy

Dolores e Dollman

Arneng M
Arneng M
Arneng M
Arneng M
Arneng M

Forssell A
Forssell A
Forssell A
Forssell A
Forssell A

Nyblom S
Nyblom S
Nyblom S
Nyblom S
Nyblom S

Landin A
Landin J
Landin A
Landin J
Landin J

Aronsson J
Aronsson J
Aronsson J
Aronsson J
Aronsson J

Ginman A
Ginman A
Ginman A
Ginman A
Ginman A

,5'
,5'
,5'
,5'
,5'

,5'
,5'
,5'
,5'
,5'

,5'
,5'
,5'
,5'
,5'

,5'
,5'

1,2'
,5'
,5'

,5'
,5'

1,2'
,5'
,5'

,5'
,5'
,5'
,5'
,5'

Uppf: Holm Hästgården AB

Uppf: Jonasson Camilla, Slöinge

Uppf: Björkmarker Kurt & Ann-Mari

Uppf: Aronsson Eva, Vassmolösa

Uppf: Johansson Alice, Visby

Uppf: Antonsson Kenneth, Svanesund

Äg: Em Stables AB

Äg: Jonasson Camilla, Slöinge

Äg: Lysell Miranda, Slättåkra

Äg: Lindahl Eva, Axvall

Äg: Aronsson Johan, Kvänum

Äg: Ginman Alexia, Vassmolösa

Brun, vita stolpar,svart axelp&ärm; sv

Svart, vinröd/vit axkl.&vinröd ärm; sv

Ljusrosa, rosa vinkel&ärmrevär; lj.ro

Svart,mblå/silv.vinkel,vita stj;svart

Svart, guld/svarta stolpar & stj.; sva

Silver, blå fält & stjärnor ärm; blå

Mio Arneng

Alva Forssell

Signe Nyblom

Angeline Landin

Joline Aronsson

Alexia Ginman

6.250

2.775

5.500

3.725

2.400

4.575

1140:1

1140:2

1140:3

1140:4

1140:5

1140:6

*2.40,0 k, 2.35,5 ak

2.44,7 k, 2.44,7 ak

*2.31,5 k, 2.40,9 ak

2.43,8 k, 2.48,4 ak

2.44,6 k, *2.47,3 ak

*2.50,2 k, *2.39,7 ak

Mini Sprintermästaren
Kategori A 4-åriga, körda av A-B- eller C- licensinnehavare.
Förtur snabbaste tid innevarande år. Företrädesregeln gäller ej.
1140 m. Autostart.
Prispoäng: 1.200-600-400-300-200-(100).
Hederstäcke och lagerkrans till segrande ekipage. Hederspriser till de 3 främst placerade.

1140 m Auto

Gul/Orange

(Anna Forssell)

(Kristina Lindahl)

(Marina Ginman)

S

Ax

Ax

Ax

Ax

Kr

Rä
E
S
E
S

Å
Åm
Ax
Ti
Ax

L
L
J
Vg
Å

Vg
Vg
Ax
Ax
Ax

F
Ax
Ax
Vg
Ax

Öa
Ax
Kr
Ti
Ti

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
c c
- -

c c
c c
c c
c c
c c

c c
c c
c c
- -
- -

c c
c c
c c
c c
- -

c c
c c
c c
c c
c c

5/
18/
11/
1/

15/

2/
26/
18/
15/
27/

21/
21/
10/
29/
1/

29/
29/
1/

27/
27/

10/
18/
1/

14/
27/

1/
18/
6/

15/
15/

4-1
4-1
5-10
6-8
6-12

3-1
4-5
5-13m
6-3
6-1

4-1
4-9
5-11
5-10
6-1

5-4
5-8
6-1
6-1
6-7m

5-13
5-2
6-1
6-1
6-1

5-7
5-2
6-1
6-3
6-7

1/1200
2/1140
4/1140
2/1680
3/1160

1/1240
1/1420
1/1200
1/1220

1140

1/1240
4/1140
1/1140
2/1224
4/1160

1/1706
1/1244
1/1700

1160
1360

3/1140
1/1200
2/1720
1/1164

1140

2/1300
1/1180
1/1200
3/1220
1/1240

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

4
2
2
d
1

3
2
d
3

0
1
1
d
0

0
5
3

2
0
4
2

1
6
2
1
d

43,8
43,2
35,5ag
10 g
40,0

51,2
44,7
u g
45,2 a

43,1
40,0
31,5 g
m4 g
35,5

49,9 g
54,0
43,8 g

50,3
53,3
48,9
44,6

01,4 g
54,1 g
it g
39,7 a
2 g

Tot:  20 10-4-0

Tot:  12 3-3-3

Tot:  21 7-2-4

Tot:  23 3-3-2

Tot:  12 2-3-0

Tot:  17 5-4-3

24:  15 9-2-0 45,5 5.125

24:  8 3-2-1 44,7a 2.175

24:  14 4-2-4 40,9a 4.000

24:  14 2-2-1 48,4a 2.125

24:  8 2-1-0 47,3a 1.600

24:  8 1-3-2 05,6 1.950

25:  5 1-2-0 35,5a 1.125

25:  4 0-1-2 44,7 600

25:  7 3-0-0 31,5 1.500

25:  9 1-1-1 43,8 1.600

25:  4 0-2-0 44,6 800

25:  9 4-1-1 39,7a 2.625

Tidigare vinnare i MiniSprintern (kat A)
 2015 Månstorps Quatro  Hannah Gustavsson
 2016 Bill Mo    Jonna L Jacobsson
 2017 Nordanåkers Ferlin  Casandra Herrmann
 2018 L.A.Wioletta   My Bjurman
 2019 Wicky Wirwelwind  Victor Blücher
 2020 Månstorps Vinni  My Bjurman
 2021 Spirit    Destiny Cromnow
 2022 Little John   Ida Blücher
 2023 Tusens Gold-Etta M  Lea Mattsson
 2024 Jippi Mo   Lisa Jonsson

Segrande häst erhåller pris och lagerkrans i vinnarcirkeln.

Restaurangen 

Färskpotatissallad med sommarens primörer
Sallad
Hembakad focaccia
Grillad fläskkarré
Laxpaj
Ljummen sallad med svartkål, rostad majs & grillad persika
Pastasallad med soltorkad tomat, rödlök, oliver & ruccola
Potatisgratäng
Smokey bbqsås
Tzatziki med äpple & lime
Rabarber- & jordgubbspaj med smultäcke och vaniljsås

Kristallen
Välkomstdrink

Förrätt - Räkcheesecake på kavringsbotten

Huvudrätt - Oxfilé med hemslagen chilibearnaise, rostade primörer, pommes duchesse 
samt en fräsch sallad

Dessert - Jordgubbsmousse på mandelbotten, rabarberkompott och vit chokladdekor

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Emin bjuder hästskötare med starthäst lördag 5 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck

       HalmstadTravet informerar ....

Efter ponnyloppet bjuds det på fika 
som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 15

PROCESSOPTIMERING 
OCH FÖRBRÄNNING INOM 

KRAFT OCH VÄRME
LH DRIFTTEKNIK AB

Vinnande ekipage i MiniSprintern 
leder defileringen till V75-1.

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Emin bjuder hästskötare med starthäst lördag 5 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck

       HalmstadTravet informerar ....

Efter ponnyloppet bjuds det på fika 
som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 15

PROCESSOPTIMERING 
OCH FÖRBRÄNNING INOM 

KRAFT OCH VÄRME
LH DRIFTTEKNIK AB

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Emin bjuder hästskötare med starthäst lördag 5 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck

       HalmstadTravet informerar ....

Efter ponnyloppet bjuds det på fika 
som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 15

PROCESSOPTIMERING 
OCH FÖRBRÄNNING INOM 

KRAFT OCH VÄRME
LH DRIFTTEKNIK AB

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND

Till travet 13.30
Åter från travet 19.45

Bussen hämtar upp vid 
huvudentrén på travet

TRAVBUSS TRAVBUSS

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens första lopp 

Jacob Malmström & Johan Malmström

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens andra lopp 

Stellan Larsson

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens tredje lopp 

Malin Agrell & Benny Landin

SOMMAREN BOR PÅ HOTEL TYLÖSAND

tylosand.se/sommar
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 HALMSTAD

3-åriga och äldre ston 20.001 - 110.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-5.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 120.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körvsven och hästskötare.

START 14.452140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Sia Glass - Stolopp

WHO'S MALVINA 2140:1 15,2M Total: 4 0-2-1 73.000

1 3,br.s.e Who's Who - 25: 4 0-2-1 73.000 24: 0 0-0-0 
Crone e Readly Express Morgan Ivarsson F 17/3-k 1/2140 k 19,2 – – gdk -

Björn Goop Vg 27/4-1 9/2148 2 17,3 cc 20,62 45'
Per Linderoth F 5/5-1 3/2140 3 16,6 cc 13,54 50'
Per Linderoth Ö 15/5-2 4/2140 5 18,6 cc 12,46 50'
Per Linderoth G 27/5-5 2/2140 2 15,2 cc 35,81 50'

Uppf: B.S. Stables AB, Vimmerby
Äg: B.S. Stables AB, Vimmerby
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

GOOD OLD TIMES 2140:2 12,0AK 16,7M 14,9AM Total: 13 0-2-3 104.000

2 4,br.s.e Djali Boko - 25: 6 0-1-1 12,0a 47.500 24: 7 0-1-2 16,1a 56.500
A Square Dance e Maharajah Noa Reldén Vg 27/4-5 3/2148 2 15,8a cc 13,09 30'

Hilda Eskilsson Ax 20/5-8 1/2140 3 15,7a cc 27,73 35'
Saga Laursen Mp 31/5-3 1/2140 4 14,9a cC 31,24 50'
Saga Laursen Ti 7/6-2 2/1609 4 12,0a cC 63,36 40'
Saga Laursen Vg 25/6-5 2/2148 d uag cc 32,61 100'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Adolfsson Stefan & Josefsson Emelie
Ljuslila, guld vinklar, axelp; lj.lila

Vg Saga Laursen (Emelie Josefsson)

LOVELY MUSIC 2140:3 15,0AM 16,8M Total: 5 1-1-1 68.835

3 3,mbr.s.e Maharajah - 25: 4 1-1-0 15,0a 63.195 24: 1 0-0-1 18,0a 5.640
Calamara Donna e Pine Chip Birger Jörgensen Se 13/12-2 2060 3 18,0a – – 19,37 -

Johan Untersteiner J 29/4-1 7/2140 2 16,8 cc 5,22 60'
Johan Untersteiner J 21/5-4 5/2140 d 12g cC 3,89 60'
Birger Jörgensen Ål 11/6-4 2140 1 18,2a – – 5,64 -
Stefan Persson Hd 23/6-3 11/2140 4 15,0a cc 18,87 50'

Uppf: Marcussen Lars & Hansen Kim
Äg: Marcussen Lars & Hansen Kim
Svart, ljusblå sidor; svart

* Stefan Persson (Lars Marcussen)

RHIANNON 2140:4 13,7AK *16,5K 15,9AM Total: 5 2-0-0 85.500

4 3,mbr.s.e Tactical Landing - 25: 2 0-0-0 13,7a 14.000 24: 3 2-0-0 13,7a 71.500
Red Riding Hood e Quite Easy U.S. Joakim Lövgren Mp 30/9-1 8/1640 1 17,2 cc 3,78 30'

Joakim Lövgren Kr 16/10-1 3/1640 1 16,5 cc 1,64 30'
Joakim Lövgren J 6/11-5 7/1640 5 13,7a cc 25,31 100'
Joakim Lövgren Hd 3/6-5 2/2140 5 15,9a cc 2,80 50'
Joakim Lövgren J 17/6-9 1/1640 8 13,7a cc 6,46 60'

Uppf: Adamas HB, Helsingborg
Äg: Adamas HB, Helsingborg
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

MURENA 2140:5 14,5AM 17,3M Total: 10 0-3-1 64.900

5 5,br.s.e Maharajah - 25: 2 0-1-0 14,5a 23.400 24: 8 0-2-1 15,4a 41.500
Lumina e Love You Fredrik Persson Kr 20/9-10 3/2140 d 11ag cc 18,74 25'

Victor Rosleff Kr 6/12-3 1/2140 d 5ag cc 15,07 25'
Gustav Johansson Hd 5/4-k 7/2140 k 18,1 – – gdk -
Gustav Johansson Hd 15/5-5 3/2140 2 15,6a cC 4,54 35'
Gustav Johansson Vg 25/6-1 5/2148 5 14,5a cC 2,72 30'

Uppf: Ströby Ann-Marie, Kristianstad
Äg: Ströby Ann-Marie, Kristianstad
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

RUN LIKE BRODDA 2140:6 15,9AM 16,6M Total: 6 0-0-2 63.000

6 3,mbr.s.e Googoo Gaagaa - 25: 6 0-0-2 15,9a 63.000 24: 0 0-0-0 
Run Baby Run e Super Arnie Johan Untersteiner Kr 28/3-8 4/2140 d 6g cc 1,41 35'

Peter Untersteiner Ax 14/4-2 10/2140 3 16,6 cc 1,82 50'
Mats E Djuse Ö 15/5-2 7/2140 3 18,4 cc 3,58 50'
Johan Untersteiner Hd 3/6-5 5/2140 4 15,9a cc 4,60 50'
Peter Untersteiner Hd 23/6-3 7/2140 d 10ag cc 22,32 50'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Fayette AB, Stockholm
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

GLOBAL GIRLPOWER 2140:7 *15,0M Total: 2 2-0-0 110.000

7 3,svbr.s.e Bold Eagle - 25: 2 2-0-0 110.000 24: 0 0-0-0 
Self Made Woman e Self Possessed Wilma Karlsson Hd 11/4-k 2/2140 k 18,3 – – gdk -

Johan Untersteiner J 29/5-1 8/2140 1 16,2 cc 3,93 60'
Johan Untersteiner Kr 22/6-2 6/2140 1 15,0 cc 2,29 50'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Global Farm AB, Nacka Strand
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

FONTASIA SCHERMER* (IT) 2140:8 *14,3AM Total: 8 6-1-0 74.910

8 4,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 5 4-1-0 14,3a 45.244 24: 3 2-0-0 15,7a 29.666
Vive le Vent e Cantab Hall Jaap van Rijn Wo 1/3-7 2100 1 14,6a – – 3,80 -

Jaap van Rijn Wo 5/4-7 2100 1 14,7a – – 1,60 -
Jaap van Rijn Wo 18/4-7 2100 2 15,4a – – 2,83 -
Jaap van Rijn Nl 26/5-6 2060 1 18,4a – – 1,70 -
Jaap van Rijn Wo 14/6-7 2100 1 14,3a – – 2,29 -

Uppf: Italiensk Uppfödare
Äg: Stal Schermer, Nederländerna
Vit, blå axelp. och hängs, stjärnor; vit

* Jaap van Rijn (Jeroen W.M. Engwerda)

MONNIER MEARAS 2140:9 15,2M Total: 4 1-1-1 84.500

9 3,mbr.s.e Fabulous Wood - 25: 4 1-1-1 84.500 24: 0 0-0-0 
Maria Deo e Muscle Hill Dwight Pieters Å 6/3-k 9/2140 k 18,9 – – gdk -

Dwight Pieters Ax 25/3-5 2/2140 1 17,9 cc 2,43 35'
André Eklundh E 8/4-2 5/2140 5 16,8 cc 3,28 50'
Stefan Persson Kr 25/4-3 1/2160 2 15,2 cc 4,75 50'
Carl Johan Jepson År 20/6-9 3/2160 3 16,8 cc 2,56 45'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Hjelte Restaurang AB, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (Sofia Aronsson Hofstedt)

WIENER BLUT 2140:10 14,9AM 19,0M Total: 7 0-3-1 68.000

10 4,br.s.e Maharajah - 25: 7 0-3-1 14,9a 68.000 24: 0 0-0-0 
A Chocolate Dream e Chocolatier Conrad Lugauer Mp 14/3-3 8/2140 2 17,4a cc 2,83 35'

Conrad Lugauer S 9/4-2 5/2140 2 15,7a cc 8,01 50'
Conrad Lugauer Mp 28/4-7 10/2140 d 5ag cc 2,89 35'
Conrad Lugauer S 14/5-3 10/2140 0 14,9a cc 8,81 60'
Jennie Ek E 27/6-5 12/2140 0 17,7ag CC 14,48 35'

Uppf: Guber Helmut, Österrike
Äg: Annemanna AB, Ekerö
Gul, svarta ärmrevär; sva

S Marc Elias (Conrad Lugauer)

GRIT AND GRACE 2140:11 *14,0AM *16,2M Total: 14 2-0-0 87.500

11 4,br.s.e Cruzado Dela Noche - 25: 6 2-0-0 14,0a 54.000 24: 8 0-0-0 17,4a 33.500
Stardust Amour e Love You Tyler Mifsud J 15/4-6 5/2140 0 17,6 cc 147,38 40'

Tyler Mifsud Kr 25/4-1 6/2160 4 16,8g cC 49,26 35'
Tyler Mifsud Kr 9/5-7 4/2160 1 16,2 cC 3,10 12'
Tyler Mifsud J 17/6-5 12/2140 0 16,9a cc 125,17 50'
Tyler Mifsud Vg 25/6-1 9/2148 1 14,0a cC 34,92 30'

Uppf: Körner-Krakau HB, Blentarp
Äg: Körner-Krakau HB, Blentarp
Svart, mörkgröna stolpar; svart

J Tyler Mifsud (Jenny Andersson)

JOSÅFIN AF SOLNÄS 2140:12 15,5AM 15,8M Total: 5 1-0-2 74.900

12 4,br.s.e Explosive Matter - 25: 4 1-0-1 15,5a 59.900 24: 1 0-0-1 15.000
Jolene af Solnäs e Mr Pine Chip Jan Hansen Hd 23/9-8 6/2140 3 16,6 cc 29,96 40'

Jan Hansen Kr 28/3-8 3/2140 1 17,1 cc 10,38 35'
Jan Hansen Å 28/5-2 2/2140 3 15,7a cc 26,46 40'
Jan Hansen Hd 9/6-8 4/2140 4 15,8 cc 43,84 35'
Jan Hansen Å 26/6-5 1/2140 5 15,5a cc 14,63 40'

Uppf: Erus HB, Farhult
Äg: Erus HB, Farhult
*Grön, svart bröstband och ärmb; svart

Hd Jan Hansen (Helena Egertoft)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 8,7,11,2

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND

Till travet 13.30
Åter från travet 19.45

Bussen hämtar upp vid 
huvudentrén på travet

TRAVBUSS TRAVBUSS

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens första lopp 

Jacob Malmström & Johan Malmström

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens andra lopp 

Stellan Larsson

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens tredje lopp 

Malin Agrell & Benny Landin

SOMMAREN BOR PÅ HOTEL TYLÖSAND

tylosand.se/sommar

Ingen drive-in med handikapptillstånd under 
SprinterMästarmeetinget. 

Reserverad handikapp parkering finns utanför entrén

Begränsat antal platser - går ej att förboka

Gästanläggningen
är STÄNGD	från	kl.	12	på	tisdag	1	juli	till	söndag	6	juli	

Stora banan
Onsdag 2 juli - STÄNGD	från	kl.	12
Torsdag 3 juli STÄNGD	från	kl.	12
Lördag	5	juli	STÄNGD	från	kl.	10

Emin bjuder hästskötare med starthäst lördag 5 juli
  på en baguette från stallcafét, lista för avprickning finns på stallcafét.

Gäller för en baguette med dryck

       HalmstadTravet informerar ....

Efter ponnyloppet bjuds det på fika 
som är sponsrat av Börjes Konditori, Harplinge.

Plats precis i anslutning till stallentrén kl. 15

PROCESSOPTIMERING 
OCH FÖRBRÄNNING INOM 

KRAFT OCH VÄRME
LH DRIFTTEKNIK AB
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 HALMSTAD

3-åriga 20.001 - 400.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070705 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 232.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.082140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Hotel Tylösand - Euro Classic Trot Next Year 
- Treåringslopp

DEVS DESPACITO 2140:1 17,3AM *18,7M Total: 2 1-1-0 52.500

1 3,mbr.v.e Raja Mirchi - 25: 2 1-1-0 17,3a 52.500 24: 0 0-0-0 
Spring Skandal e Conway Hall Gustav Johansson Hd 24/3-k 7/2140 k 18,9 – – gdk -

Gustav Johansson Hd 5/5-8 1/2140 1 18,7 cc 3,16 35'
Gustav Johansson Hd 16/6-5 4/2140 2 17,3a cc 2,25 35'

Uppf: Bergenstam-Hansson M, Hansson J & F
Äg: Stall Kryddan HB, Karlskrona
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

FOREST WOOD 2140:2 18,7AM *16,3M Total: 5 2-0-0 84.500

2 3,br.h.e Campo Bahia - 25: 5 2-0-0 18,7a 84.500 24: 0 0-0-0 
Promise Me e Broadway Hall Joakim Lövgren J 24/1-1 3/2140 d 8g cc 3,28 40'

Tyler Mifsud J 4/2-1 3/2140 4 16,5 cc 7,73 40'
Joakim Lövgren Hd 9/3-2 4/2140 1 16,3 cc 3,29 35'
Joakim Lövgren Kr 6/4-6 2/2140 1 16,4 cc 1,39 35'
Joakim Lövgren Hd 5/5-4 2/2140 8 18,7ag cc 8,61 50'

Uppf: Långemåla Energileveranser AB, Ruda
Äg: Långemåla Energileveranser AB, Ruda
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

OTTO PALEMA 2140:3 *15,4M Total: 4 1-1-0 85.800

3 3,br.h.e Readly Express - 25: 4 1-1-0 85.800 24: 0 0-0-0 
Southwind Feji e Muscle Hill Pär Hedberg Ax 12/11-k 1/2140 k 20,2 – – gdk -

Hans Crebas Ax 14/4-1 3/2140 6 20,5g cc 6,94 40'
Hans Crebas Ax 13/5-1 9/2140 6 18,0 cc 21,10 40'
Hans Crebas Å 28/5-1 9/2140 2 16,2 cc 33,92 60'
Hans Crebas Vg 14/6-2 2/2168 1 15,4 cc 4,30 45'

Uppf: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
Äg: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
*Blå, rött bröstband; röd

Ax Hans Crebas

BOURBON HILL 2140:4 15,0AM *16,0M Total: 4 1-1-0 90.500

4 3,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 4 1-1-0 15,0a 90.500 24: 0 0-0-0 
Absurd e Muscle Hill Johan Untersteiner Hd 25/11-k 4/2160 k 20,5g – – gdk -

Johan Untersteiner Hd 23/4-1 4/2140 2 16,5a cc 1,77 50'
Peter Untersteiner Kr 16/5-3 3/2140 1 16,0 cc 1,93 50'
Johan Untersteiner Mp 31/5-1 3/2140 5 15,0ag cc 7,01 50'
Johan Untersteiner Hd 16/6-6 5/2140 4 15,6a cc 1,98 35'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

READLY BRODDE 2140:5 13,7AK *15,3M Total: 4 1-1-1 98.000

5 3,br.h.e Readly Express - 25: 4 1-1-1 13,7a 98.000 24: 0 0-0-0 
Bailey Sweet Grim e Quite Easy U.S. Oskar Florhed B 16/4-k 1/2140 k 17,9 – – gdk -

Oskar Florhed Ös 24/4-1 2/2140 2 17,6 cc 2,11 50'
Oskar Florhed H 4/5-8 1/2160 1 15,3 cc 3,12 45'
Oskar Florhed S 14/5-2 3/2140 3 15,6 cc 8,96 70'
Oskar Florhed Bo 14/6-1 2/1640 6 13,7ag cC 2,87 50'

Uppf: Brodda Stuteri AB & Remon't AB
Äg: Holst Invest Limhamn AB
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

B Örjan Kihlström (Daniel Wäjersten)

DENCOS T.D. 2140:6 *15,5AM *15,6M Total: 11 2-0-0 112.300

6 3,ljbr.h.e Riff Kronos - 25: 7 2-0-0 15,5a 87.000 24: 4 0-0-0 15,9a 25.300
Vaganova Face e Muscle Hill Carl Johan Jepson Ax 1/4-7 2/2140 d vÄndg cc 11,92 50'

Kaj Widell Å 8/5-8 8/2140 7 16,4 cc 92,16 60'
Carl Johan Jepson Å 14/5-4 1/2140 6 15,7a cc 20,06 60'
Peter Grundmann Å 8/6-3 4/2140 1 15,5a cc 2,30 12'
Per Linderoth År 20/6-9 1/2160 1 15,6 cc 8,84 45'

Uppf: Denco HB, Kållered
Äg: Denco HB, Kållered
*Mörkblå, svart/vitt bröstband; mblå

Å Carl Johan Jepson (Veikko Haapakangas)

CABELLO (US) 2140:7 *13,3AM *15,0M Total: 6 3-0-0 145.383

7 3,mbr.v.e Muscle Hill - 25: 4 3-0-0 13,3a 140.46624: 2 0-0-0 4.917
Senorita Rita e Chapter Seven Mattias I Melander Me 6/9-14 1609 9 22,3ag – – 21,00 -

Magnus Teien Gundersen Bj 1/4-2 2100 0 22,2a – – 1,20 -
Magnus Teien Gundersen Mo 2/5-7 2140 1 15,0 – – 1,30 -
Magnus Teien Gundersen Ch 11/5-3 2000 1 15,2ag – – 1,95 -
Magnus Teien Gundersen F 9/6-3 3/2140 1 13,3a cc 1,45 50'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: Andersen Racing Stable AB, Stockholm
Mörkblå, vit/röd sömmar; mblå

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)

WILD NIGHT 2140:8 13,6AK 15,6M 15,2AM Total: 7 2-1-1 186.000

8 3,mbr.h.e Bird Parker - 25: 6 1-1-1 13,6a 146.000 24: 1 1-0-0 40.000
Radysin America e Donato Hanover Gustav Johansson Å 16/4-2 1/2140 2 15,3a cc 11,95 60'

Gustav Johansson J 29/4-5 1/2140 1 15,3a cc 2,44 60'
Gustav Johansson Å 14/5-4 2/2140 3 15,2a cc 2,02 60'
Gustav Johansson J 29/5-4 1/2160 4 15,6 cc 5,63 60'
Gustav Johansson J 17/6-9 11/1640 7 13,6a cc 14,09 60'

Uppf: Riordan Stables AB, Halmstad
Äg: Riordan Racing AB, Halmstad
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Hd Victor Rosleff (Jerry Riordan)

EJNAR FACE 2140:9 *14,1AM *15,1M Total: 5 2-1-0 119.000

9 3,br.h.e Mosaique Face - 25: 5 2-1-0 14,1a 119.000 24: 0 0-0-0 
Chiba de Vandel e Ganymede Adrian Kolgjini Kr 6/4-1 8/2140 d 10g cc 20,76 50'

Dante Kolgjini Hd 23/4-2 4/2140 4 16,2g cc 20,30 35'
Adrian Kolgjini Å 8/5-2 2/2140 1 15,1 cc 5,15 40'
Adrian Kolgjini J 29/5-2 3/2140 1 14,1a cc 2,26 40'
Dante Kolgjini Å 12/6-5 1/2140 2 15,2 cc 2,21 60'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Adrian Kolgjini

ISAAC WYNN 2140:10 *14,0AK 15,3M Total: 3 2-0-1 120.000

10 3,br.v.e International Moni - 25: 3 2-0-1 14,0a 120.000 24: 0 0-0-0 
Bring Me Luck U.S. e Kadabra Johan Untersteiner Hd 24/3-k 4/2140 k 19,2 – – gdk -

Johan Untersteiner Å 21/4-1 3/2140 1 17,9 cc 7,68 60'
Johan Untersteiner Ti 1/5-2 1/1609 1 14,0a cc 2,29 40'
Johan Untersteiner Å 12/6-5 2/2140 3 15,3 cc 7,03 60'

Uppf: Stutteri Wynn APS, Danmark
Äg: Rolkur Invest AB & Weland Projekt H AB
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

MYSLEEVE ONE 2140:11 13,6AM 17,6M Total: 8 2-0-3 164.500

11 3,sv.s.e Don Fanucci Zet - 25: 8 2-0-3 13,6a 164.50024: 0 0-0-0 
Trixupn'mysleeve e Trixton Mika Forss S 16/4-4 1/2140 1 14,2a cc 39,73 70'

Mika Forss S 9/5-4 1/2140 0 14,9a cc 36,19 300'
Mika Forss L 6/6-3 2/2140 3 15,1a cc 5,80 25'
Mika Forss G 16/6-6 6/2140 3 13,6a CC 13,12 100'
Mika Forss E 27/6-9 7/2140 0 uag Cc 5,58 100'

Uppf: Martell Lena, Stånga
Äg: PS Horse AB (Salmela P) &Mika Forss AB
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Petri Salmela)

MAGNIFICENT SISU 2140:12 13,2AK *14,9K 13,8AM Total: 7 2-3-0 202.390

12 3,mbr.v.e Walner - 25: 5 1-2-0 13,2a 142.390 24: 2 1-1-0 16,7a 60.000
Fabulous Sisu e S.J.'s Caviar Per Nordström Å 26/2-2 3/2160 1 15,7 cc 2,46 60'

Per Nordström S 29/3-12 3/2140 0 14,3a cc 3,00 300'
Per Nordström Ch 11/5-3 2000 2 15,4a – – 2,15 -
Per Nordström S 23/5-4 2/2140 6 13,8a cc 35,15 200'
Per Nordström J 17/6-9 7/1640 2 13,2a cc 2,94 60'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Cl Trading AB, Kristianstad
Vit, sv/guld hängslen, ärmb; vit

J Per Nordström

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V4-2
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CHANSVÄRDERING 7,9,11,12

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens andra lopp 

Stellan Larsson & Fredrik Johnsson
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SOMMAREN BOR PÅ HOTEL TYLÖSAND

tylosand.se/sommar

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg.se/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 HALMSTAD

4-åriga och äldre hingstar och valacker 495.001 - 750.000 kr samt 4-åriga och äldre ston 495.001 - 1.000.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. 
Körsvenner födda 070705 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 226.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.312140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Pålssons Bygg - Elimination Super Trot Cup 
2025 - Fördel Ston

DANIEL HAZELAAR* (DE) 2140:1 11,8AK Total: 19 5-4-5 743.183

1 5,brskm.v.e Hans Hazelaar - 25: 6 3-0-1 12,3a 222.278 24: 3 0-1-2 12,6a 75.263
Hinde Hazelaar e Virgill Boko Jeppe Juel Se 8/3-8 1600 5 13,7a – – 1,89 -

Jeppe Juel Ch 11/4-4 2000 1 13,8a – – 2,55 -
Knud Mönster Se 27/4-4 2060 1 13,3a – – 3,00 -
Jeppe Juel Ch 11/5-5 2000 5 12,3a – – 7,76 -
Jeppe Juel Od 6/6-5 2140n 1 15,4a – – 1,49 -

Uppf: Stassen Michel P G, Nederländerna
Äg: Stald Dreamteam, Danmark
Beige, grön; beige

* Jeppe Juel

SHEJK 2140:2 11,2AK 14,3M 13,2AM Total: 38 8-7-5 731.300

2 8,mbr.v.e Maharajah - 25: 5 1-1-0 12,7a 162.900 24: 8 1-1-2 11,2a 152.000
Fatima Lavec e Sugarcane Hanover Dante Kolgjini J 18/1-8 7/1640 8 13,3a cc 7,61 100'

Dante Kolgjini J 7/5-8 4/2160 d ug Cc 26,98 60'
Adrian Kolgjini J 21/5-7 1/2140 2 13,8a cc 15,13 50'
Dante Kolgjini Hd 9/6-4 3/1640 5 12,7a Cc 4,28 35'
Dante Kolgjini Å 26/6-7 11/2140 1 14,1a Cc 9,95 125'

Uppf: Palm Lars & Patrik Rössel AB
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

VANITY FLAIR 2140:3 *12,5AK 14,4M 13,0AM Total: 43 6-6-4 659.552

3 6,br.v.e Djali Boko - 25: 6 1-1-1 12,5a 46.052 24: 12 1-2-0 13,3a 123.500
What About Love e Southwind Elian Christoffer Eriksson Ax 14/4-9 11/2140 d 9ag CC 12,55 40'

Malte Handfast Å 8/5-k 2/2140 k 17,9 – – gdk -
Malte Handfast Ti 18/5-7 3/1609 1 12,5a CC 2,81 12'
Eirik Höitomt Bj 7/6-10 2100 3 13,0a – – 11,53 -
Kevin Oscarsson Vg 14/6-7 5/2148 0 uag CC 4,74 25'

Uppf: Turesson Jörgen, Lysekil
Äg: NYRA Holding AB & Highlights AB
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Å Örjan Kihlström (Christoffer Eriksson)

NILLA LANE 2140:4 11,5AK *13,3M *12,7AM Total: 22 11-1-2 745.500

4 5,br.s.e Ready Cash - 25: 4 3-0-0 11,5a 175.000 24: 10 5-1-1 12,7a 435.500
Caddie Girl e Love You Johan Untersteiner E 16/11-4 6/2140 1 13,9 cC 1,91 100'

Johan Untersteiner Å 2/4-10 1/2160 1 13,3 cC 1,64 60'
Johan Untersteiner J 29/4-4 4/1640 1 12,1a cC 1,82 50'
Johan Untersteiner Å 14/5-6 1/2140 1 13,7a cC 1,41 60'
Johan Untersteiner Ti* 7/6-3 1/1609 8 11,5ag cC 1,45 125'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Stall HBK - Easy
*Blå, mörkblå vinkel; blå

Hd Johan Untersteiner

LUCIANO LOBELL* (NL) 2140:5 *12,6AM 15,0L Total: 31 15-6-2 736.716

5 7,mbr.h.e Bird Parker - 25: 10 4-2-0 12,9a 163.221 24: 8 4-2-0 12,6a 160.048
Wichita River e General November Jaap van Rijn Wo 3/5-4 3100 d 0g – – 3,80 -

B Van den Ven Wo 10/5-4 2100 1 14,5a – – 5,80 -
B Van den Ven Wo 17/5-1 2100 1 12,9a – – 2,50 -
Jaap van Rijn Nl 9/6-8 1720 1 16,3a – – 5,60 -
Jaap van Rijn Du 21/6-3 2600 1 16,1 – – 1,90 -

Uppf: Van Bellen Beheer BV, Nederländerna
Äg: Van Bellen Beheer BV, Nederländerna
*Grön/lila, 2-delad och vit ärm; grön

* Jaap van Rijn (Jeroen W.M. Engwerda)

NICE RUN 2140:6 12,4AM *13,8M Total: 30 5-5-7 500.800

6 5,br.v.e Flocki d'Aurcy - 25: 6 1-0-2 12,4a 103.000 24: 12 3-2-1 13,5a 229.300
Lass Nice e Love You Christoffer Eriksson Ax 25/2-5 1/2140 3 15,5a cc 4,35 40'

Adrian Kolgjini Kr 25/4-5 11/2140 3 13,1a Cc 7,82 35'
Örjan Kihlström Å* 3/5-7 6/2140 5 12,4a Cc 47,49 125'
Viktor Malmrot Å 14/5-5 11/2640 0 15,4a Cc 8,15 40'
Christoffer Eriksson J 21/5-6 2/2140 1 13,8 Cc 22,96 60'

Uppf: Einarsson Bengt-Åke & Lagerberg Curt
Äg: Ottosson Dan, Kalmar
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

FETTER TIR (DK) 2140:7 11,5AK 15,2M *12,5AM Total: 44 13-10-3 729.894

7 8,fux.v.e Solvato - 25: 5 1-0-0 11,5a 49.000 24: 10 3-2-0 13,6a 239.400
Vintage Shadow e Exploit Caf Troels Andersen B* 11/1-9 7/2140 0 14,6a cc 21,74 125'

Troels Andersen Ro* 25/1-11 10/1640 0 14,3a cc 52,49 125'
Sune Hansen S 26/2-8 4/2140 0 15,1a cc 4,59 60'
Troels Andersen E 21/5-7 7/1640 0 11,5a CC 49,52 60'
Troels Andersen B 17/6-4 5/2140 1 12,5a CC 12,24 40'

Uppf: Larsen Lene, Danmark
Äg: Sune Hansen Veterinärpraktik AB
Mblå, vit fält och silver romber axelp; mb

G Troels Andersen

OPENING NIGHT 2140:8 11,7AM 14,7M Total: 15 6-1-2 498.400

8 4,br.h.e Earl Simon - 25: 5 2-0-2 11,7a 312.500 24: 10 4-1-0 14,8a 185.900
Cindy Photo e Fast Photo Gustav Johansson Kr 8/1-1 5/2140 1 16,4a cc 1,26 35'

Gustav Johansson S 8/2-4 6/2140 3 13,8a cc 18,66 300'
Gustav Johansson Hd* 1/3-5 6/2140 1 13,4a CC 7,30 125'
Gustav Johansson S* 29/3-7 4/2140 3 11,7a CC 10,14 250'
Gustav Johansson S 18/6-10 3/2140 0 12,9a CC 22,95 400'

Uppf: Stall Tres Amigos HB & Andersson K
Äg: My Liberty HB, Teckomatorp
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

VANQUISH 2140:9 12,1AM 13,6M Total: 33 5-5-5 701.800

9 6,br.v.e Raja Mirchi - 25: 9 2-2-0 12,1a 354.000 24: 16 3-3-3 12,9a 307.500
Lena Lindy e Scarlet Knight Stefan Persson J 15/4-4 3/2160 d ug CC 2,48 40'

Adrian Kolgjini Ö 26/4-11 3/3140 d 10g CC 28,10 400'
Gustav Johansson J 7/5-8 1/2160 5 13,8 CC 3,73 60'
Magnus A Djuse S* 24/5-4 5/2140 2 12,1a CC 12,87 250'
Gustav Johansson Ti* 7/6-11 2/2413 0 12,2a CC 26,38 150'

Uppf: Turesson Jörgen, Lysekil
Äg: Highlights AB, m fl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

J Carl Johan Jepson (Lars I Nilsson)

LAST JOKE 2140:10 10,5AK *13,2M 13,3AM Total: 53 8-3-6 645.495

10 8,ljbr.v.e Joke Face - 25: 4 0-1-0 13,3a 39.401 24: 12 3-1-1 13,5a 262.898
Single Sock e Conway Hall Svend Dyhrberg Hd 25/11-8 3/2160 5 15,0g Cc 4,91 40'

Svend Dyhrberg J 15/4-4 4/2160 2 14,4 Cc 15,81 40'
Svend Dyhrberg Ch 11/5-10 2000 7 13,3a – – 20,68 -
Svend Dyhrberg Å 28/5-8 2/3160 6 14,7 Cc 40,20 75'
Svend Dyhrberg Ch 22/6-6 2000 4 13,8a – – 5,42 -

Uppf: Euro-Vets AB, Halmstad
Äg: Nilsson Martina, m fl
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg

GUSTAV SIMONI* (DE) 2140:11 10,9AK 15,7M 13,1AM Total: 32 10-8-4 542.500

11 7,svbr.v.e Ready Cash - 25: 3 1-1-0 10,9a 83.500 24: 17 6-3-2 10,9a 321.500
Violet Hall e Spotlite Lobell Tyler Mifsud J* 23/11-5 2/2140 d uag CC 6,15 110'

Joakim Lövgren J 12/12-1 10/1640 2 12,9a cc 5,70 30'
Joakim Lövgren J 3/4-8 10/1640 1 11,4a CC 8,65 40'
Joakim Lövgren Å 28/5-7 2/2140 2 13,1a CC 5,48 60'
Tyler Mifsud Kr* 22/6-9 7/1640 5 10,9a CC 21,31 125'

Uppf: Christensen Katarzyna, Polen
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Joakim Lövgren

JANKS MORTON 2140:12 12,3AM *15,1M Total: 18 7-3-0 740.400

12 6,br.v.e Nuncio - 25: 9 1-2-0 12,3a 232.900 24: 4 2-0-0 13,9a 337.500
The Last Crown e Love You Per Lennartsson G 17/4-11 12/2140 0 13,6a cc 14,64 100'

Magnus A Djuse S 30/4-10 10/2140 4 12,3a cc 6,00 80'
Claes Sjöström S 9/5-7 12/2140 0 12,3a cc 49,88 150'
Emilia Leo Ax 1/6-9 6/2140 2 13,0a cc 4,39 150'
Daniel Wäjersten B 17/6-4 9/2140 6 13,3a cc 3,88 40'

Uppf: Lenell Martin & Östlund Fredrik
Äg: Stall Courant AB, Heby
*Röd, gul hästsko; röd

S Magnus A Djuse (Marcus Schön)
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CHANSVÄRDERING 1,4,5,8

GRATIS DIREKTBUSS 
FRÅN TYLÖSAND

Till travet 13.30
Åter från travet 19.45

Bussen hämtar upp vid 
huvudentrén på travet

TRAVBUSS TRAVBUSS

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens första lopp 

Jacob Malmström & Johan Malmström

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens andra lopp 

Stellan Larsson

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens tredje lopp 

Malin Agrell & Benny Landin

SOMMAREN BOR PÅ HOTEL TYLÖSAND

tylosand.se/sommar

Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 HALMSTAD

3-åriga och äldre 40.001 - 600.000 kr i B-träning. I oavbruten B-träning fr.o.m. 250530. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 96.001 kr, 40 m vid 240.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 237.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

START 15.532140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinnie - B-tränarlopp

EMIRAL AS (IT) 2140:1 15,0M 15,4AM Total: 9 1-1-0 84.300

1 5,br.v.e Trixton - 25: 2 0-0-0 13.000 24: 7 1-1-0 15,0 71.300
Galiera As e S.J.'s Photo Stefan Persson J 1/9-3 2/2140 4 15,0 cc 10,66 50'

Jorma Kontio Ro 8/10-2 10/2140 1 16,9a CC 2,55 30'
Jorma Kontio S 20/10-6 8/2640 0 17,3a CC 9,91 60'
Kerstin Hell Andersson Ro 5/6-6 10/2140 4 16,5ag cc 24,38 40'
Kerstin Hell Andersson År 20/6-2 9/2140 5 16,0a cc 31,36 25'

Uppf: Allev. Della Serenissima Ss, Italien
Äg: Hell Andersson Kerstin, m fl
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

L Victor Rosleff (Kerstin Hell Andersson)

KELLOGS SISU 2140:2 17,4K 16,3AM 18,9M Total: 14 1-2-1 65.200

2 5,br.v.e No Frosting - 25: 5 1-2-0 17,4 38.400 24: 6 0-0-1 18,9 19.300
Lorina Orange e Meaulnes du Corta Ida Einarsson Nilsson Kr 21/1-2 5/2140 6 17,6a cc 46,36 35'

Markus Waldmüller J 4/2-2 2/2140 0 16,9a cc 34,73 40'
Stefan Carlsson Hd 5/4-8 1/1660 2 17,4 cc 13,48 12'
Thomas Jonsson Vi 26/4-2 9/2120 1 17,9a cc 2,37 12'
Ida Einarsson Nilsson Vi 19/5-5 9/2120 2 16,3a cc 34,22 25'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Einarsson Nilsson Ida, Sölvesborg
Svart/gul/vit, tredelad, gul ärmb; sv

Ti Ida Einarsson Nilsson

GIOVANNI 2140:3 17,6M 15,5AM Total: 4 1-2-1 65.534

3 3,br.v.e Bold Eagle - 25: 4 1-2-1 17,6 65.534 24: 0 0-0-0 
She Has It e Muscles Yankee Michael Lönborg Od 22/11-k 2160n k 23,5g – – gdk -

Michael Lönborg Od 17/4-2 2140 1 16,6a – – 5,11 -
Michael Lönborg Hd 5/5-1 8/2140 2 17,6 cc 2,90 50'
Michael Lönborg Hd 26/5-5 2/2140 3 15,5a cc 12,51 50'
Michael Lönborg Od 20/6-6 2140 2 16,0a – – 1,58 -

Uppf: Dream Lover AB (Sjunnesson J), m fl
Äg: Marcussen Lars & Hansen Kim
Svart, rött bband och midjeband; svart

* Michael Lönborg (Lars Marcussen)

POWER OF SAND 2140:4 *16,3M 15,6AM Total: 3 1-1-0 93.000

4 3,svbr.s.e Power - 25: 3 1-1-0 16,3 93.000 24: 0 0-0-0 
Queen of Sand e Maharajah Jonas M Oscarsson Hd 2/12-k 2/2160 k 20,0 – – gdk -

Peter Untersteiner Hd 9/3-1 1/2140 2 16,4 cc 11,36 50'
Johan Untersteiner Å 7/4-7 10/2140 1 16,3 cc 3,87 60'
Jonas M Oscarsson Ö 26/4-2 7/2100 5 15,6a cc 11,93 50'

Uppf: Wallin Håkan, Skånes Fagerhult
Äg: Holm Hästgården AB, Holm
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

COSMIC CANDY 2140:5 17,3M 18,4AM Total: 4 1-1-0 47.276

5 4,ljbr.s.e Face Time Bourbon - 25: 3 1-1-0 17,3 47.276 24: 1 0-0-0 20,0 
Quiche Lorraine e Viking Kronos Roy Atle Ruud Nilsen År 12/7-k 3/2140 k 19,7 – – gdk -

Dag Sveinung Dalen Ks 4/9-4 2100 0 20,0 – – 4,40 -
Kristian Lindberg År 22/5-1 3/2140 1 18,5 cc 13,77 25'
Lars Anvar Kolle Ja 10/6-8 2100 2 18,4a – – 3,00 -
Emilia Leo År 27/6-3 2/2140 4 17,3 cc 8,87 50'

Uppf: Avotie Riikka, Finland
Äg: Stall Exclusive I Årjäng AB, m fl
Svart, röd/vitt bröstband och ärmrev.; vit

År Kristian Lindberg (Jonas Andreas Ås)

JIST ON LIGHT BOY 2160:1 15,6M *14,5AK Total: 16 3-0-0 147.900

6 4,br.v.e Quite Easy U.S. - 25: 4 1-0-0 16,5 48.400 24: 12 2-0-0 15,6 99.500
Nica Frontline e Gidde Palema Stefan Larsson Kr 9/11-4 3/1640 1 14,5a cc 2,21 10'

Stefan Larsson J 11/2-7 4/1640 0 21,0ag cc 29,43 40'
Stefan Larsson Kr 6/4-6 8/2160 6 16,5 cc 49,41 35'
Stefan Larsson J 15/4-6 2/2160 0 16,9 cc 85,56 40'
Johan Untersteiner Å 26/6-10 4/2640 1 15,1a cc 2,89 40'

Uppf: Larsson Stefan, Ronneby
Äg: Stall Arnqvist AB, m fl
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner (Peter Arnqvist)

MAGIC SCHERMER 2160:2 11,5AK Total: 40 7-10-9 237.632

7 6,svbr.v.e Father Patrick - 25: 8 2-2-1 117.994 24: 25 4-5-6 82.529
Golden Girl e Igor Font Hanna Lähdekorpi J 12/4-1 2/1640 2 11,5a Cc 20,91 40'

Hanna Lähdekorpi Hd 23/4-5 5/1640 1 12,6a Cc 4,55 40'
Hanna Lähdekorpi Hd 5/5-5 3/2140 3 15,3a Cc 1,50 35'
Hanna Lähdekorpi Å 28/5-9 8/1640 5 13,2a Cc 8,02 60'
Hanna Lähdekorpi Ti 7/6-4 4/1609 0 11,7a Cc 10,54 40'

Uppf: Hoetmer G.J., Nederländerna
Äg: K M Hästfarm i Holm AB
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Hanna Lähdekorpi)

JUST A WINNER 2160:3 15,7K 13,7AK 16,9M Total: 42 0-2-4 182.100

8 5,br.s.e Jupiter Rodney - 25: 11 0-1-2 15,7 41.100 24: 17 0-0-0 17,2 41.000
Scorpion's Winner e Armbro Scorpion Bo Örberg Hd 26/4-9 11/1640 6 15,8a cc 45,99 12'

Bo Örberg Kr 9/5-8 4/1640 3 14,8a cc 8,13 12'
Bo Örberg Ti 18/5-8 2/1609 3 14,6a cc 17,45 12'
Bo Örberg J 14/6-1 1/2160 2 it cc ejsp 12'
Bo Örberg Ax 24/6-2 9/1640 7 15,1a cc 93,30 35'

Uppf: Örberg Bo, Hörby
Äg: Örberg Bo, Hörby
Vinröd/blå, delad,ST.ÖRBERGi sv.;vröd

J Bo Örberg

XANTHIS J.R. 2160:4 14,9M 15,2AL Total: 12 3-1-4 209.000

9 4,br.h.e Bird Parker - 25: 9 2-0-4 14,9 168.500 24: 3 1-1-0 19,8 40.500
High Flying Style e Dream Vacation Ken Ecce Å 2/4-7 3/2160 3 14,9 cc 2,74 40'

Carl Johan Jepson Ax 14/4-8 1/2640 4 17,6g cc 3,21 40'
Victor Rosleff Åm 2/5-5 5/2480 4 17,4g cc 1,92 25'
Ken Ecce Kr 16/5-6 3/2140 3 15,0g cc 4,04 35'
Ken Ecce Kr* 22/6-6 9/2640 3 15,2a cc 18,93 125'

Uppf: Flenmo Egendom AB, Mellösa
Äg: Nipo Ljungby AB, Vittaryd
Svart, orange/vita sömmar; vit

Hd Ken Ecce (Johanna Bodevind)

ELVA RAPID 2180:1 13,5K 12,7AK 15,1M Total: 81 5-1-6 495.600

10 7,br.s.e Maharajah - 25: 16 0-0-0 15,4 83.500 24: 26 1-1-1 13,5 142.800
La Belle Lady e Conway Hall Jan Henriksson J 15/4-4 7/2160 5 15,6 CC 122,68 40'

Jan Henriksson Hd 23/4-7 3/2680 5 15,4 CC 109,03 60'
Jan Henriksson Ax 20/5-1 2/2140 8 14,8a CC 86,82 35'
Mikael J Andersson Åm* 4/6-10 3/3300 0 16,5 CC 204,45 150'
Jan Henriksson Vg 25/6-6 3/3654 7 16,4 CC 360,01 150'

Uppf: Nyberg Kjell, Erna & Claes
Äg: Årman Jeanet, Kvänum
Svart, blå prickar, ärmrev; svart

Ax Jan Henriksson (Jeanet Årman)

FABULICIOUS* 2180:2 13,3M 12,2AK Total: 30 4-7-2 427.000

11 5,br.s.e Brillantissime - 25: 8 1-2-1 13,3 132.500 24: 17 1-3-1 14,3 172.000
Fabulous e Raja Mirchi Johan Untersteiner Å 26/2-9 7/1640 6 13,2a cc 5,57 60'

Jonas M Oscarsson J 26/3-8 4/2140 4 12,9a CC 3,96 60'
Peter Untersteiner J* 12/4-2 4/2160 5 13,3 CC 14,26 125'
Tyler Mifsud Å 12/6-8 12/2140 d 12ag Cc 113,81 75'
Tyler Mifsud Hd 23/6-9 9/2140 3 13,9ag CC 24,46 35'

Uppf: Nilsson Lars I & Häggström Christer
Äg: Polidano Jean Paul, Malta
Svart, mörkgröna stolpar; svart

J Tyler Mifsud (Daren Mizzi)

BRAIN GAME 2180:3 *14,2M 12,9AK Total: 39 7-4-2 454.100

12 6,mbr.v.e Uncle Lasse - 25: 10 0-1-1 14,8 25.300 24: 12 2-0-1 14,6 119.400
Dream Tour e Scarlet Knight Magnus R Johansson Hd 11/4-6 9/2140 0 15,4a Cc 82,31 35'

Magnus R Johansson Hd 26/4-6 1/1640 2 13,2a Cc 16,14 12'
Magnus R Johansson Hd 15/5-4 2/2140 0 20,9ag Cc 54,00 35'
Magnus R Johansson Kr 6/6-6 2/2140 0 15,7ag cc 64,74 35'
Stefan Persson Mp 19/6-8 2/1660 3 14,8 Cc 8,38 15'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Johansson Magnus R & Karl
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Hd Carl Johan Jepson (Magnus R Johansson)

DIAMANT SENSATION 2180:4 14,8M 12,0AK Total: 21 3-4-6 362.600

13 7,br.v.e Maharajah - 25: 6 0-1-1 14,8 45.300 24: 0 0-0-0 
Jewels Galore e Donerail Håkan B Johansson Ax 25/2-6 3/2660 6 17,4g cc 3,18 40'

Håkan B Johansson Hd 11/4-6 1/2140 2 14,4ag cC 6,12 35'
Gustav Johansson Ti 1/5-10 7/1609 6 12,0a cC 13,40 40'
Håkan B Johansson Å 14/5-8 4/2140 7 15,7g cC 45,33 60'
Gustav Johansson Hd 3/6-1 6/1640 0 15,4ag cc 12,80 35'

Uppf: Fredriksson Sture & Ulla-Karin
Äg: RC Måleri AB & Haglund Veronica
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Veronica Haglund)

CESARON 2180:5 14,9M *13,8AK Total: 61 9-3-7 404.400

14 7,br.v.e Amaru Boko - 25: 11 2-2-3 15,2 151.500 24: 18 4-0-2 14,9 133.100
Countesse Photo e Fast Photo Linnea Djupdahl Kr 6/4-4m 4/2160 1 16,0 cc 5,49 35'

Linnea Djupdahl Vg 18/4-7m 1/2208 4 17,6 cc 2,32 12'
Malin Andersson Hd 5/5-9m 1/2140 0 17,9 cc 4,71 35'
Malin Andersson Ti 7/6-1m 2/1609 0 15,4a cc 48,96 40'
Julia Andersson Å 26/6-1m 4/1640 2 14,4a CC 14,22 40'

Uppf: Stall Nöjd AB, Partille
Äg: Rosén Patricia, Halmstad
Svart, mlila/guld axelskärp och ärmrev; sv

Hd Anton Knutsson (Patricia Rosén)

SEE YOU MCALLAN 2180:6 15,2K 11,4AK 15,7M Total: 68 6-6-4 379.900

15 7,mbr.v.e Make it Happen - 25: 6 0-2-0 16,8 23.900 24: 13 3-0-0 17,4 117.400
See You Tonight e Ride the Night Linnea Djupdahl Hd 26/4-7m 2/2140 2 16,8 CC 5,04 12'

Jonna Jakobsson Hd 5/5-9m 3/2140 d 5g CC 18,58 35'
Stefan Landén Ti 18/5-5 5/1609 d 7ag CC 15,98 12'
Stefan Landén J 14/6-5 4/2140 2 14,8a CC 41,15 12'
Linnea Djupdahl Å 26/6-1m 7/1640 6 14,9a CC 28,44 40'

Uppf: Möller Bengt-Olle, Jennie & Emma
Äg: Bom Fastighetsförvaltning AB
Vinr, vitt axelp,sv stj,vita ärmb; vröd

Ti Stefan Landén (Bengt-Olle Möller)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18LD-2 V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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SPELFORMER FRÅN

Banprogrammet tippar
Av Martin Sturesson

V75® förslag
Avd-1: 7,8,11
Avd-2: 3 Hugo Boss Shadow
Avd-3: 1,2,5,6
Avd-4: 1,4,5,6,7,12
Avd-5: 2 Nasdaq Newport
Avd-6: 1,2,3,6,7,8,10
Avd-7: 1,3,5,6,8,10
Rader 3024 Kostnad 1512 kr

DD® förslag (lopp 10–11)
DD-1: 8,10
DD-2: 6,8
Kombinationer 4 st 
 
V5® förslag (lopp 7–11)
Avd-1: 1,2,5,6
Avd-2: 4,6,7,12
Avd-3: 2 Nasdaq Newport
Avd-4: 1,2,3,8,10
Avd-5: 1,3,5,6,8
Rader 400 Kostnad 400 kr

V4® förslag (lopp 1-4)
Avd-1: 7,8
Avd-2: 7,9,11,12
Avd-3: 1,4,5
Avd-4: 4,6,7,11
Rader 96 Kostnad 192 kr

V3® förslag (lopp 11-13)
Avd-1: 1,3,5,6,8
Avd-2: 4 Frank Silvio
Avd-3: 1,2,4,6,7,11 
Rader 30 Kostnad 300 kr

	 Kör i lopp	 Bana	 2025		  %	 tkr	 2024		  %
Andersen, Troels	 3	 G	 31	 8-1-2	 26	 714	 158	 12-23-11	 8
Andersson, Julia	 13	 MP	 37	 7-6-2	 19	 533	 46	 5-7-6	 11
Andersson Odder, Maja	 8	 J	 14	 2-0-1	 14	 74	 34	 1-2-3	 3
Bengtsson, Tova	 13	 Å	 22	 4-3-5	 18	 357	 66	 11-10-7	 17
Bergh, Robert	 10,12	 Å	 106	 12-9-16	 11	 1369	 230	 38-27-29	 17
Carre, Jonathan	 13	 Å	 88	 13-13-17	 15	 1499	 160	 43-34-20	 27
Cordeau, Julian	 8	 Å	 67	 2-3-3	 3	 381	 286	 26-34-36	 9
Crebas, Hans	 2	 AX	 174	 20-20-19	 11	 2087	 362	 36-60-44	 10
Dalborg, Thomas	 11	 AX	 141	 14-13-13	 10	 1784	 267	 27-22-23	 10
Djupdahl, Linnea	 13	 HD	 16	 3-2-2	 19	 181	 29	 4-1-4	 14
Djuse, Magnus A	 3,7,10,11	 S	 703	 141-100-64	 20	 18362	 1661	 344-226-165	 21
Dyhrberg, Svend	 3,6,12	 HD	 50	 2-4-3	 4	 444	 110	 8-12-10	 7
Ebbinge, Rick	 5,9	 HD	 77	 20-11-6	 26	 1654	 165	 32-25-17	 19
Ecce, Ken	 4,6,9,10,11	 J	 205	 16-22-27	 8	 2276	 450	 53-53-58	 12
Einarsson Nilsson, Ida	 4	 TI	 15	 0-2-0	 0	 49	 46	 1-1-2	 2
Eklundh, André	 5,11,12	 Å	 200	 28-34-20	 14	 3867	 606	 88-71-69	 15
Elias, Marc	 1	 AX	 32	 2-6-1	 6	 396	 53	 1-7-4	 2
Eriksson, Christoffer	 3,5,6,10	 Å	 90	 15-13-8	 17	 1576	 286	 36-39-24	 13
Erixon, Anna	 13	 HD	 27	 1-4-1	 4	 196	 52	 6-5-3	 12
Florhed, Oskar	 8	 B	 100	 14-8-12	 14	 1147	 149	 17-12-11	 11
Forss, Mika	 2,6,11	 S	 319	 39-31-30	 12	 6192	 693	 62-79-79	 9
Goop, Björn	 1,5,6,7,9,10,11	 F	 577	 88-104-62	 15	 17573	 1211	 175-150-155	 14
Gundersen, Magnus Teien	 2,7	 *
Handfast, Malte	 8	 Å	 48	 6-6-4	 13	 382	 82	 15-9-3	 18
Hansen, Jan	 1	 HD	 11	 2-1-2	 18	 159	 31	 3-0-4	 10
Helm, Simon	 8	 E	 58	 10-6-7	 17	 827	 136	 23-14-11	 17
Henriksson, Jan	 4	 AX	 91	 4-5-5	 4	 522	 181	 1-6-10	 1
Jakobsson, Julia	 13	 HD	 42	 2-4-4	 5	 275	 61	 5-3-5	 8
Jepson, Carl Johan	 1,2,3,4,5,6,7,9,10,12	 F	 823	 172-122-117	 21	 22203	 1191	 192-159-154	 16
Johansson, Gustav	 1,2,3,4,5,9,10,11,12	 HD	 307	 38-33-34	 12	 4792	 643	 60-60-70	 9
Juel, Jeppe	 3,12	 *
Kihle, Henrik	 8	 H	 216	 22-17-23	 10	 1820	 111	 15-10-14	 14
Kihlström, Örjan	 2,3,5,6,7,10,11	 S	 525	 102-64-47	 19	 20199	 1013	 179-135-112	 18
Knutsson, Anton	 4	 VG	 114	 10-10-10	 9	 674	 149	 5-10-14	 3
Kolgjini, Adrian	 2,9,12	 J	 234	 41-30-18	 18	 5208	 468	 73-42-43	 16
Kolgjini, Dante	 3,8	 J	 80	 9-9-8	 11	 1029	 168	 15-15-13	 9
Korfitsen, Nicklas	 11	 *
Landén, Stefan	 4,6	 HD	 43	 1-5-1	 2	 223	 57	 2-2-5	 4
Larsen, Henriette	 13	 J	 76	 4-6-8	 5	 534	 137	 3-10-16	 2
Laursen, Saga	 1,8,13	 AX	 109	 9-10-12	 8	 884	 327	 29-29-33	 9
Leo, Emilia	 13	 AX	 123	 14-18-19	 11	 1575	 366	 66-43-37	 18
Lindberg, Kristian	 4	 ÅR	 29	 3-3-0	 10	 178	 141	 18-13-15	 13
Lindblom, Carl Philip	 8	 Ö	 59	 3-4-7	 5	 367	 148	 11-11-9	 7
Lindqvist, Helena	 13	 J	 12	 0-0-1	 0	 38	 34	 2-4-4	 6
Lähdekorpi, Hanna	 4,10	 HD	 91	 19-8-12	 21	 1650	 142	 23-19-19	 16
Lönborg, Michael	 4,5
Lövgren, Joakim	 1,2,3,5,9,12	 J	 232	 39-35-30	 17	 4199	 488	 83-71-65	 17
Mifsud, Tyler	 1,4	 J	 91	 11-7-11	 12	 797	 149	 14-9-15	 9
Nordström, Per	 2	 J	 118	 20-23-20	 17	 5959	 176	 45-16-21	 26
Oscarsson, Kevin	 9	 AX	 170	 9-22-16	 5	 1994	 539	 42-57-54	 8
Persson, Alex	 8	 HD	 33	 5-4-5	 15	 362	 54	 2-4-6	 4
Persson, Stefan	 1,4,5,6,7,12	 HD	 575	 63-63-72	 11	 7484	 1322	 173-171-137	 13
Pieters, Dwight	 7,8	 Å	 199	 37-25-23	 19	 3699	 361	 59-33-39	 16
Plassen, Fredrik	 8	 G	 153	 18-14-7	 12	 1169	 138	 10-12-12	 7
Prevost, Valentin	 8	 HD	 117	 9-10-8	 8	 1004	 279	 23-20-23	 8
Rosleff, Victor	 2,4,9,11	 HD	 602	 62-66-70	 10	 7688	 933	 70-91-105	 8
Schön, Marcus	 7	 S	 9	 1-1-0	 11	 109	 22	 4-0-2	 18
Sedström, Linda	 8	 Ö	 151	 10-17-21	 7	 1477	 278	 23-33-28	 8
Sundgren, Victor S	 8	 S	 88	 13-7-8	 15	 844	 139	 24-12-7	 17
Untersteiner, Johan	 1,2,3,4,5,6,7,9,10,11	 HD	 367	 82-58-45	 22	 8882	 829	 158-142-88	 19
Untersteiner, Peter	 1,2,5,9,10	 HD	 175	 24-20-13	 14	 3787	 467	 56-66-61	 12
van Rijn, Jaap	 1,3,12	 *
Wilson, Lisa	 13	 Å	 8	 0-0-1	 0	 19	 9	 0-0-0	 0
Örberg, Bo	 4,12	 J	 45	 0-6-5	 0	 187	 60	 1-0-0	 2
Östre, Ole Johan	 9,11	 F	 194	 15-21-19	 8	 2341	 266	 26-26-27	 10

Dagens kuskar per söndag den 29 juniKUSKSTATISTIK

SEGERRIKASTE TRÄNARE 2025
#	 Namn	 Hemmabana	 Licens	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 93	 13	 9	 13	 14 %	 3 862 250
2	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 68	 12	 10	 5	 17.6 %	 5 725 500
3	 Daniel Redén	 S	 A1	 53	 9	 7	 5	 17 %	 3 475 000
4	 Jörgen Westholm	 S	 A1	 52	 8	 4	 4	 15.4 %	 1 997 000
5	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 20	 8	 4	 2	 40 %	 1 864 750
6	 Mattias Djuse	 S	 A1	 50	 6	 8	 6	 12 %	 2 150 000
7	 Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 28	 6	 1	 2	 21.4 %	 1 227 500
8	 Björn Goop	 F	 A5	 54	 5	 7	 4	 9.3 %	 2 363 500
9	 Veikko Haapakangas	 Å	 A1	 34	 5	 3	 3	 14.7 %	 1 307 500
10	Alessandro Gocciadoro	 S	 A5	 29	 4	 3	 5	 13.8 %	 1 563 000

SEGERRIKASTE KUSKAR 2025
#	 Namn	 Hemmabana	 Licens	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 127	 20	 21	 15	 15.7 %	 6 077 000
2	 Mats E Djuse	 H	 K1	 105	 14	 14	 8	 13.3 %	 4 238 500
3	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 111	 14	 10	 9	 12.6 %	 4 248 500
4	 Björn Goop	 F	 A5	 107	 12	 12	 6	 11.2 %	 4 597 750
5	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 112	 12	 5	 12	 10.7 %	 4 188 250
6	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 64	 11	 9	 5	 17.2 %	 5 372 500
7	 Ulf Ohlsson	 S	 A1	 90	 11	 7	 7	 12.2 %	 2 857 500
8	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 52	 7	 7	 8	 13.5 %	 2 033 250
9	 Victor Rosleff	 HD	 K1	 59	 6	 6	 3	 10.2 %	 1 825 000
10	Peter Untersteiner	 HD	 A1	 36	 5	 2	 4	 13.9 %	 1 522 000

POÄNGSTÄLLNING
Vilka hästar kvalar in till finalerna?
Läs på www.svenskatravligan.se  
eller använd qr-koden till höger

KOMMANDE VECKA:
ÅRJÄNG LÖRDAG 12 JULI
FÖRSTA START KLOCKAN 14.45
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 HALMSTAD

3-åriga och äldre svenska 75.001 - 175.000 kr samt 3-åriga och äldre svenska 175.001 - 300.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. 
Körsvenner födda 070705 eller tidigare. 2640 m. Tillägg 20 m vid vunna 175.001 kr 14 startande.
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 293.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.202640 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Agria - STL Klass III mot STL Klass II 
(Försök 4 i Meeting 5 - Final Solvalla 20/8)

PRINCE OF DARKNESS 2640:1 16,3M *12,4AK Total: 20 3-1-2 136.300

1 6,br.v.e Hard Livin - 25: 11 2-1-1 17,0 103.300 24: 9 1-0-1 16,3 33.000
Princess of Night e Ride the Night Bernardo Grasso J 12/4-3 5/2140 0 16,2a CC 31,56 40'

Jonas M Oscarsson Hd 5/5-3 3/2140 0 17,4 cc 51,79 35'
Wilma Karlsson Hd 26/5-6 4/1640 5 13,7a CC 51,75 35'
André Eklundh Ti 7/6-12 7/1609 1 12,4a CC 23,27 40'
Stefan Persson Kr* 22/6-6 11/2640 8 17,8a CC 78,26 125'

Uppf: Åkerblom Solbritt, Västra Torup
Äg: Åkerblom Solbritt, Västra Torup
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

J André Eklundh (Solbritt Åkerblom)

BUBBLE MARKE 2640:2 14,9K 14,0AM Total: 10 2-2-2 118.000

2 4,svbr.v.e Rapide Marke - 25: 7 0-2-1 14,9 59.500 24: 3 2-0-1 17,9 58.500
Countess Marke e S.J.'s Photo Örjan Kihlström Mp 28/4-7 3/2140 0 17,2a cc 6,16 35'

Victor S Sundgren Ö 15/5-6 3/2100 3 15,2a cc 51,57 35'
Hilma Selin Mp 31/5-12 3/2140 2 14,0a cC 5,81 35'
Björn Goop Ro 11/6-11 7/1640 2 14,9 cC 3,11 50'
Björn Goop Vg 25/6-2 4/2168 d 2g cC 4,59 40'

Uppf: Selin Mikael, Tjällmo
Äg: Stall Markebo i Tjällmo (Selin Mikael)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Mp Örjan Kihlström (Mikael Selin)

SUMMERPARTY 2640:3 *14,7M 14,9AK Total: 23 3-2-1 163.000

3 5,br.v.e One too Many - 25: 8 1-1-0 14,7 50.800 24: 12 1-1-0 15,0 75.700
Caprese e Juliano Star Johan Svensson Vg 27/4-9 7/2148 7 15,4g CC 7,70 50'

Malte Handfast J 7/5-2 2/2160 5 16,2g CC 22,83 40'
Malte Handfast Hd 26/5-7 7/2140 0 ug CC 18,71 35'
Peter Grundmann Hd 3/6-9 8/1640 0 14,9a CC 54,95 35'
Kevin Oscarsson Ax 17/6-7 3/2640 5 16,1a Cc 134,81 40'

Uppf: Bergbring Glenn, Veberöd
Äg: GleBer Communication AB, Veberöd
Svart, rött bband och midjeband; svart

Hd Michael Lönborg (Johan Svensson)

OLYMPUS STEEL 2640:4 15,7M 12,4AK Total: 13 2-3-0 150.500

4 4,br.v.e Muscle Hill - 25: 4 0-1-0 32.000 24: 9 2-2-0 15,7 118.500
Anky Kievitshof e Abano As Rick Ebbinge J 18/9-7 9/2640 7 15,7a CC 5,66 60'

Rick Ebbinge Mp 31/3-7 2/2140 2 15,0a Cc 2,74 35'
Rick Ebbinge Hd 11/4-5 9/2640 0 16,0a Cc 10,94 35'
Rick Ebbinge Ti* 7/6-8 11/1609 6 12,4a CC 27,13 125'
Per Lennartsson Vg* 25/6-10 1/2148 d kubg CC 48,20 125'

Uppf: de Bruin Michel, Nederländerna
Äg: Merwestaal Racing Stables B.V.
*Orange, vitt bröstmand och blå revär; or

Hd Rick Ebbinge

BOLD SILVIO 2640:5 15,6M 13,5AK Total: 13 2-2-2 173.300

5 4,br.v.e Bold Eagle - 25: 6 1-0-2 15,9 76.800 24: 7 1-2-0 15,6 96.500
Sassy J.Silvio e S.J.'s Caviar Christoffer Eriksson Å 16/4-3 4/2140 4 14,9a cc 12,36 40'

Victor Rosleff Vg 27/4-8 8/2148 5 15,5a cc 11,19 30'
Carl Johan Jepson Ax 13/5-5 3/2140 5 16,4 Cc 2,47 40'
André Eklundh Hd 3/6-9 4/1640 1 13,7a CC 4,97 35'
André Eklundh Ax 24/6-2 3/1640 3 13,5ag CC 2,20 35'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

GLOBAL FUTURITY 2660:1 *16,0M 13,3AM Total: 7 4-0-1 217.500

6 4,br.v.e Greenshoe - 25: 6 3-0-1 16,0 187.500 24: 1 1-0-0 17,7 30.000
Platinium Shine e Viking Kronos Johan Untersteiner Kr 1/2-1 8/2160 1 16,0 cc 3,59 35'

Johan Untersteiner Å 26/2-6 5/2140 1 16,2 cc 2,70 60'
Johan Untersteiner Å* 22/3-6 1/2140 3 13,3a cc 7,21 125'
Johan Untersteiner S 9/4-6 12/2140 4 13,7a cc 4,74 80'
Johan Untersteiner Hd 16/6-1 7/2140 4 14,1a cc 2,81 35'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Stall Silvio AB, m fl
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

BARON D.SOX 2660:2 14,9L *15,2AM Total: 21 4-2-2 205.800

7 5,br.v.e Readly Express - 25: 9 1-2-2 14,9 106.900 24: 9 3-0-0 15,5 94.400
Lindy's Got Back e S.J.'s Caviar Joakim Lövgren J 15/4-6 5/2160 2 16,1 cc 6,59 40'

Joakim Lövgren Hd 23/4-7 2/2640 6 16,6 cc 6,40 60'
Joakim Lövgren Vg 8/5-7 3/2650 1 16,3 cc 2,94 25'
Joakim Lövgren Å 12/6-6 5/3160 d 9g cc 9,52 75'
Joakim Lövgren Kr 22/6-4 2/3140 3 14,9 cc 8,63 100'

Uppf: Boholm Joakim & Mattsson Ann-Gitt
Äg: AB Trotlite, m fl
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

MONSIEUR CHOCOLAT 2660:3 *14,4L 14,4AM Total: 15 4-0-1 290.650

8 4,svbr.v.e Bird Parker - 25: 8 2-0-1 14,4 171.650 24: 7 2-0-0 16,2 119.000
Hot Chocolate e Chocolatier Ulf Ohlsson G 17/4-7 3/3140 0 16,7 cc 5,30 100'

Ulf Ohlsson S 7/5-10 11/2640 7 15,0ag Cc 40,74 80'
Fredrik Wallin Bs 4/6-3 11/2140 6 16,1a Cc 7,77 35'
Ulf Ohlsson Ö 12/6-3 9/2100 3 14,4a Cc 5,73 35'
Björn Goop Vg 25/6-3 5/2650 1 14,4 Cc 5,69 125'

Uppf: Wallin Fredrik, m fl
Äg: Stall Fredrik Wallin AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

G Björn Goop (Fredrik Wallin)

CHICO LANE 2660:4 15,9M 11,7AK Total: 14 3-4-1 231.400

9 4,br.v.e Readly Express - 25: 7 3-1-1 151.400 24: 7 0-3-0 15,9 80.000
Ave Maria e Juliano Star Gustav Johansson Hd 11/4-5 7/2640 1 15,5a cC 6,38 35'

Gustav Johansson Ti 1/5-4 3/1609 6 11,7a cC 2,16 40'
Gustav Johansson Hd 15/5-8 6/2140 1 14,8a cC 2,32 35'
Gustav Johansson Å 28/5-9 7/1640 3 13,0a cC 7,89 60'
Gustav Johansson Hd 16/6-1 11/2140 2 13,9a cC 10,25 35'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Asplar AB, Rinkaby
*Svart, gula hängslen; gul

Hd Gustav Johansson

FORMAT KRONOS 2660:5 15,9M 12,2AK Total: 10 2-3-0 214.000

10 4,ljbr.v.e Face Time Bourbon - 25: 7 2-2-0 15,9 196.000 24: 3 0-1-0 17,4 18.000
Rhythm Kronos e Viking Kronos Johan Untersteiner J 15/4-6 4/2160 1 16,0 cc 1,73 40'

Johan Untersteiner J 7/5-2 4/2160 4 15,9g cc 2,09 40'
Johan Untersteiner Å 28/5-6 2/2140 4 14,3a cc 3,14 50'
Johan Untersteiner Ti* 7/6-8 1/1609 4 12,2a cc 13,75 125'
Johan Untersteiner Kr* 22/6-6 2/2640 2 15,2a cc 5,73 125'

Uppf: Winged Lion Breeding AB, m fl
Äg: Binary Stables AB, Landskrona
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Hd Carl Johan Jepson (Johan Untersteiner)

KUMLA FROMENTRO 2660:6 *14,9M *13,8AM Total: 11 6-0-1 236.000

11 5,br.s.e Villiam - 25: 4 4-0-0 14,9 165.000 24: 7 2-0-1 16,7 71.000
Princesse Natacha e Gai Brillant Johan Untersteiner Ax 22/10-4 2/2140 0 18,9g cc 4,64 30'

Peter Untersteiner Ax 1/4-6 3/2160 1 14,9 cc 6,30 35'
Johan Untersteiner Å 16/4-3 11/2140 1 13,8a cc 3,58 40'
Johan Untersteiner J 7/5-6 5/2140 1 14,5a cc 2,50 50'
Peter Untersteiner Ax 17/6-7 4/2640 1 15,7a cc 2,44 40'

Uppf: Meslin Francois, Frankrike
Äg: Ecurie Tenacious Souvigney, Frankrike
*Mörkblå, orange rutig och mörkblå ärm; mbl

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

LOTS OF FUN SISU 2660:7 *15,2M 12,0AK Total: 13 3-4-2 224.400

12 4,br.v.e Gotland - 25: 4 2-1-0 15,2 105.400 24: 9 1-3-2 16,3 119.000
Lima Playmate e Credit Winner Stefan Persson Ax 23/12-7 9/2140 6 16,8a cc 4,98 25'

Johan Untersteiner Å 16/1-3 3/2140n 6 16,5a cc 5,02 40'
Johan Untersteiner J 21/5-2 4/2140 1 15,2 CC 8,21 40'
Johan Untersteiner Kr 6/6-3 5/2140 1 15,5 CC 2,42 35'
Johan Untersteiner J 17/6-6 9/1640 2 12,0a CC 4,20 50'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: SRF Stable
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Johan Untersteiner)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  

Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

Vinnande ekipage i MiniSprintern leder defileringen till V75-1.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 HALMSTAD

3-åriga och äldre 400.001 - 950.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 288.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.421640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Krönleins - STL Bronsdivisionen 
(Försök 4 i Meeting 5 - Final Solvalla 20/8)

GLOBAL ENJOY 1640:1 11,5AK 14,3L Total: 49 3-10-4 903.676

1 5,mbr.v.e Explosive Matter - 25: 10 2-3-1 11,5a 254.176 24: 21 1-1-1 11,8a 273.500
Blanche e Andover Hall Stefan Persson Å 27/3-9 2/1640 2 11,5a CC 20,31 40'

Mats E Djuse Ks 19/4-8 2100 5 13,7a – – 23,50 -
Max Karlsson S 7/5-6 10/1640 2 12,3a CC 29,40 60'
Emilia Leo G 17/5-1m 9/1640 1 12,1a CC 2,31 50'
Emilia Leo Ax 1/6-3m 3/2160 1 14,4 CC 2,60 60'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Ax Carl Johan Jepson (David Persson)

BEAWINNER 1640:2 12,6AK 13,3M Total: 77 7-8-12 705.078

2 7,mbr.s.e Infinitif - 25: 13 0-0-2 12,9a 66.439 24: 23 0-1-5 12,6a 87.939
Beastar e Gentle Star Johnny Takter Ch 2/5-3 1600 5 13,8a – – 13,07 -

Johnny Takter J 21/5-7 5/2140 5 14,0a CC 51,43 50'
Jörgen Lorentzen Å 28/5-5 4/2160 0 ug Cc 165,29 60'
Jan Hansen Hd 9/6-4 5/1640 6 13,0a CC 34,63 35'
Johnny Takter J 17/6-7 1/2140 5 14,5a CC 61,03 50'

Uppf: Gröndala Gård AB, Bjuv
Äg: Gröndala Gård AB, Bjuv
Svart, ljusblå sidor; svart

J Stefan Persson (Jörgen Lorentzen)

HUGO BOSS SHADOW (DK) 1640:3 10,3AK 13,7L Total: 56 13-9-5 695.363

3 6,br.v.e Orlando Vici - 25: 11 3-3-3 10,3a 381.500 24: 11 1-2-0 14,1a 44.891
Sindy Shadow e Lindy Lane Simon Helm G 17/4-6 8/2140 1 12,3a CC 3,91 100'

Ulf Ohlsson Å* 3/5-7 8/2140 6 12,5a CC 11,67 125'
Ulf Ohlsson S 23/5-8 8/3180 3 13,7 CC 14,74 150'
Linda Sedström Ax 1/6-9 11/2140 3 13,1a CC 4,26 150'
Björn Goop Vg* 25/6-9 8/1646 2 10,3a CC 10,71 125'

Uppf: Jensen Niels Jörgen, Danmark
Äg: Jansson G, T &J, Larsson I &Tenggren V
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Ax Björn Goop (Ulf Stenströmer)

COME ALONG 1640:4 10,7AK 13,7K Total: 82 8-7-12 808.400

4 8,br.v.e Crown Kemp - 25: 12 1-0-1 10,7a 114.400 24: 23 2-0-2 11,7a 140.500
Labella e Armbro Ogden Stefan Landén Hd 23/4-8 3/2140 4 13,1a CC 49,07 60'

Stefan Landén Hd 15/5-3 4/2140 4 14,4a CC 18,03 35'
Stefan Landén J 29/5-5 1/2140 5 13,0a CC 70,30 40'
Stefan Landén Kr 13/6-2 9/2140 4 13,5a CC 10,75 35'
Stefan Landén Vg* 25/6-9 1/1646 7 10,7a CC 117,33 125'

Uppf: Hagström Kim, Våxtorp
Äg: Hagström Kim, Våxtorp
Vinr, vitt axelp,sv stj,vita ärmb; vröd

Hd Stefan Landén (Kim Hagström)

HAVBERGS PHOTO 1640:5 12,7AK 14,7M Total: 79 5-6-9 436.950

5 9,mbr.v.e Super Photo Kosmos - 25: 9 0-0-1 13,0a 46.000 24: 17 0-2-1 12,7a 75.600
Havbergs Fifi e Jobie Tempest Lars Jönsson J 29/3-4 7/2140 6 15,0a cc 23,19 12'

Thomas Linder J 15/4-8 12/2140 0 14,2a cc 370,25 40'
Henriette Larsen Å 8/5-9 4/1640 5 13,1a cc 49,39 20'
Henriette Larsen Ti 18/5-5 9/1609 4 13,0a cc 7,79 12'
Thomas Linder Kr 13/6-7 7/2140 4 14,8a cc 98,41 35'

Uppf: Bertilsson Sören & Lindström R-M
Äg: Bertilsson Sören, Lindström & Larsson
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce (Sören Bertilsson)

TUPPEN 1640:6 12,1AM *12,9K 13,4AK Total: 33 12-5-1 920.551

6 7,br.v.e Orecchietti - 25: 9 2-2-0 12,1a 254.651 24: 9 1-0-1 12,1a 78.000
Inova Rols e Jag de Bellouet Max Karlsson Å 27/3-8 1/2180 1 13,3 CC 2,71 50'

Max Karlsson J 12/4-4 4/2180 0 14,4g CC 4,96 100'
Peter Arnqvist Hd 23/4-8 5/2140 7 13,2a CC 8,16 60'
Johan Untersteiner Ch 11/5-10 2000 1 12,1a – – 2,29 -
Johan Untersteiner S* 24/5-11 5/2140 d 10ag CC 15,25 250'

Uppf: Olsson Linda M, Gullabo
Äg: Weistedt Ralf, Arne A & Arnqvist P
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner (Peter Arnqvist)

NYRAS LARS R. 1640:7 10,4AK 13,2M Total: 45 8-8-2 704.250

7 6,mbr.v.e Raja Mirchi - 25: 7 1-2-0 13,1a 85.500 24: 19 1-4-2 10,4a 263.250
Alchemilla Rich e Dream Vacation Victor Rosleff Å 22/1-6 7/1640 7 22,3g cc 3,59 60'

Christoffer Eriksson Mp 31/1-6 5/1640 2 13,2a cc 3,60 35'
Christoffer Eriksson Å 19/2-4 5/2140 d uag cc 4,84 40'
Christoffer Eriksson Ax 20/5-1 11/2140 1 13,6a CC 11,46 35'
André Eklundh Å 12/6-7 2/2140 6 13,1a CC 4,36 50'

Uppf: NYRA Holding AB, Limhamn
Äg: NYRA Holding AB &Malmö Fasadkonsult AB
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

ORACLE VIXI 1640:8 *10,9AK 15,3M Total: 36 4-4-3 703.000

8 5,mbr.v.e Nuncio - 25: 12 1-1-0 12,4a 191.000 24: 21 3-3-2 10,9a 472.000
Ripley e Ride the Night Björn Goop S 9/4-9 7/2140 7 12,9a cc 53,74 80'

Örjan Kihlström S 30/4-10 3/2140 6 12,6a Cc 18,18 80'
Örjan Kihlström S 10/6-8 2/2720 0 ug Cc 11,05 50'
Björn Goop S 18/6-5 8/2140 5 12,4a cc 88,27 125'
Roger Nordin S 24/6-7 2/2160 0 15,3 cc 10,76 60'

Uppf: Juel Nielsen Susanne, Danmark
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Mika Forss (Stefan Melander)

SELECTIVE CALLING 1640:9 *12,1AM 14,4M *12,7AK Total: 25 6-2-3 681.000

9 5,br.s.e Nuncio - 25: 9 2-2-0 12,1a 279.500 24: 10 2-0-1 12,7a 205.500
Full Authority e Scarlet Knight Örjan Kihlström S 12/3-8 9/2640 2 14,5a cc 7,24 80'

Örjan Kihlström S 2/4-10 7/2140 2 12,3a cc 6,80 80'
Örjan Kihlström S 16/4-10 5/2140 1 12,1a cc 3,65 80'
Mats E Djuse Mp* 31/5-8 9/2140 0 14,4 cc 12,03 150'
Örjan Kihlström S* 18/6-9 3/2140 0 uag CC 13,20 150'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Örjan Kihlström (Stefan Melander)

REMBURS R.D. 1640:10 11,1AK 13,9M Total: 63 4-12-5 638.435

10 8,br.v.e The Bank - 25: 10 1-1-0 11,1a 144.900 24: 12 0-2-1 13,0a 86.500
Royal Lindy e Harmonious Svend Dyhrberg J 12/4-6 7/3160 0 15,2 cc 50,79 100'

Svend Dyhrberg J 29/4-8 1/3180 6 15,7 cc 9,18 50'
Svend Dyhrberg J 21/5-7 3/2140 0 14,1a cc 42,00 50'
Svend Dyhrberg Å 12/6-7 1/2140 4 13,0a cc 90,79 50'
Svend Dyhrberg Vg* 25/6-9 11/1646 0 11,1a cc 116,60 125'

Uppf: Stall Chipata KB, Båstad
Äg: Stall Chipata KB, Båstad
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 3,6,8,9

Krönleins logotyp
I första hand ska logotypen till vänster (med bryggeribyggnaden) användas.
I undantagsfall kan varianten till höger användas pga utrymmesskäl.
Endast dessa 4 färgkombinationer får användas.

Grön PMS 349 (C83-M16-Y85-K40), Guld PMS 871 (C21-M28-Y67-K0). CMYK-blandningen är avsiktligt ljusare
än Pantoneguldet då glansen försvinner.  Tryckt på vit botten.

Guld PMS 871 (C21-M28-Y67-K0) CMYK-blandningen är avsiktligt ljusare än Pantoneguldet
då glansen försvinner,  Svart.Tryckt på Grön botten PMS 349 (C83-M16-Y85-K40). Den gröna rutan är inte en del av logotypen.

Guld PMS 871 (C21-M28-Y67-K0) CMYK-blandningen är avsiktligt ljusare än Pantoneguldet
då glansen försvinner. Tryckt på Svart botten. Den svarta rutan är inte en del av logotypen.

Svart tryck på vit botten

1

2

3

4

Krönleins logotyp
I första hand ska logotypen till vänster (med bryggeribyggnaden) användas.
I undantagsfall kan varianten till höger användas pga utrymmesskäl.
Endast dessa 4 färgkombinationer får användas.

Grön PMS 349 (C83-M16-Y85-K40), Guld PMS 871 (C21-M28-Y67-K0). CMYK-blandningen är avsiktligt ljusare
än Pantoneguldet då glansen försvinner.  Tryckt på vit botten.

Guld PMS 871 (C21-M28-Y67-K0) CMYK-blandningen är avsiktligt ljusare än Pantoneguldet
då glansen försvinner,  Svart.Tryckt på Grön botten PMS 349 (C83-M16-Y85-K40). Den gröna rutan är inte en del av logotypen.

Guld PMS 871 (C21-M28-Y67-K0) CMYK-blandningen är avsiktligt ljusare än Pantoneguldet
då glansen försvinner. Tryckt på Svart botten. Den svarta rutan är inte en del av logotypen.

Svart tryck på vit botten

1

2

3

4

Kommande tävlingsdag:

Måndag 14 juli 
V4 - Lunchtrav
Start kl. 12.20

Champion

 Champion
Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Gustav Johansson (Hd) 86 17 15 10  1.392.900:-
 Johan Untersteiner (Hd) 76 12 18 10  1.421.700:-
	 Victor	Rosleff	(Hd)	 70	 11	 9	 8	 	 1.028.100:-
 Stefan Persson (Hd) 84 11 7 11  909.550:-
 Adrian Kolgjini (J) 32 11 2 2  840.300:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar

 Johan Untersteiner (Hd) 93 16 19 10  1.664.500-
 Adrian Kolgjini (J) 32 12 1 2  829.200:-
 Gustav Johansson (Hd) 44 10 10 4  733.000:-
	 Christoffer	Eriksson	(Å)	 21	 10	 3	 1	 	 535.300:-	
 Jerry Riordan (Hd) 80 9 8 6  796.150:-
 



30 31

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 HALMSTAD

3-åriga och äldre lägst 950.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
1609 m. Autostart. 10 startande.
Pris: 300.000-150.000-80.000-45.000-27.000-18.000-10.000-6.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 641.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.051609 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

GuldSprintern - STL Gulddivisionen 
(Försök 7 i Meeting 5 - Final Bergsåker 30/8)

OSCAR L.A. 1609:1 *08,5AK 12,7L Total: 59 24-6-4 4.266.234

1 9,mbr.h.e Ready Cash - 25: 4 2-0-0 8,5a 457.563 24: 8 0-1-0 10,7a 186.688
Esperance e Abano As David Bekaert Cm 21/12-2 2925 d - – – 4,50 -

Alessandro Gocciadoro Cm 9/3-4 2925 1 13,5 – – 11,90 -
Alessandro Gocciadoro Ro* 20/4-10 2/2140 d 8ag CC 13,60 150'
Magnus A Djuse S 24/5-12 5/3180 0 ug CC 22,95 1000'
Ulf Ohlsson Ti* 7/6-7 6/1609 1 8,5a CC 9,46 200'

Uppf: Herz Günter, Tyskland
Äg: Herz Günter, Tyskland
*Brun, vita sömmar; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

HOLCOMBE ZET 1609:2 09,5AK *16,0M Total: 26 8-3-6 2.357.500

2 5,svbr.h.e Daley Lovin - 25: 2 1-0-0 9,5a 300.000 24: 13 3-1-4 9,5a 1.312.500
Gospel e Pastor Stephen Per Lennartsson Ro 16/10-10 6/2140 1 12,2a CC 12,63 110'

Per Lennartsson S 3/11-6 5/2140 3 12,1a CC 7,94 200'
Per Lennartsson E 16/11-11 5/2140 3 11,7a CC 37,36 800'
Rikard N Skoglund F 18/4-10 5/1640 1 9,5a CC 10,97 300'
Rikard N Skoglund Ko 14/6-10 2100 d 0ag – – 12,40 -

Uppf: Brixton Medical AB, (Redén Daniel)
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

LETSDOIT 1609:3 10,0AAK 13,6L Total: 49 5-4-8 1.865.586

3 6,mbr.h.e Nuncio - 25: 12 0-1-1 10,6a 119.500 24: 11 0-0-0 10,7a 59.500
Bacio e Muscle Hill Magnus A Djuse E 18/4-4 1/1640 4 10,6a CC 21,15 50'

Julia Smedman S 30/4-8 8/2140 6 13,0a CC 46,67 80'
Marcus Schön Mp* 31/5-7 6/2640 0 13,4a CC 162,08 150'
Björn Goop S 10/6-8 1/2740 2 13,6 CC 16,91 50'
Rikard N Skoglund S 24/6-9 4/1640 3 10,6a Cc 30,94 80'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Marcus Schön (Stefan Melander)

THEREISNOLIMIT 1609:4 *09,0AAK Total: 68 11-9-12 2.612.121

4 6,br.h.e Nuncio - 25: 9 1-0-1 9,4a 120.000 24: 22 2-2-6 9,5a 874.500
What's Your Limit e Credit Winner Per Lennartsson Ö* 26/4-10 3/1609 5 11,5a CC 19,33 150'

Per Lennartsson U* 10/5-7 8/2140 7 12,4a Cc 67,89 200'
Ulf Ohlsson G* 17/5-10 8/1609 7 10,9a cc 126,23 400'
Ulf Ohlsson Ö 12/6-7 3/2100 1 11,5a Cc 3,31 35'
Ulf Ohlsson Kr* 22/6-10 6/1640 6 9,4a CC 36,95 150'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Carl Johan Jepson (Stefan Melander)

DANCER BRODDE 1609:5 09,8AK *17,0M Total: 40 15-9-1 5.334.493

5 6,mbr.h.e Bold Eagle - 25: 4 1-3-0 9,8a 669.620 24: 13 3-4-1 9,9a 815.373
Dancing in Thehall e Cantab Hall Johan Untersteiner S* 26/12-7 7/2140 2 12,2a cc 18,13 300'

Johan Untersteiner Hd 23/4-9 9/1640 2 10,9a CC 2,88 100'
Johan Untersteiner Ch 11/5-11 2011 2 10,5a – – 24,73 -
Johan Untersteiner S 24/5-3 7/1640 1 10,9a CC 4,22 100'
Johan Untersteiner S 24/5-7 2/1640 2 9,8a CC 4,66 600'

Uppf: Brodda International HB, Lund
Äg: Stens Trot AB, Nacka Strand
*Grön, svart stjärna i vit rundel; svart

Hd Johan Untersteiner

DEVILISH HILL (US) 1609:6 *09,3AK Total: 31 8-3-4 3.183.476

6 5,br.v.e Muscle Hill - 25: 4 0-0-1 10,1a 295.256 24: 6 4-1-0 9,3a 1.673.098
Devilish Delight e Father Patrick Magnus Teien Gundersen Hd 11/9-4 1/2140 1 12,4a CC 1,24 110'

Magnus Teien Gundersen F 18/4-10 2/1640 6 10,1a CC 1,47 300'
Magnus Teien Gundersen Ch 11/5-11 2011 7 11,2a – – 11,03 -
Magnus Teien Gundersen S 24/5-2 2/1640 4 10,7a CC 4,63 100'
Magnus Teien Gundersen Bj 8/6-11 2100 3 10,9a – – 10,27 -

Uppf: Dillon Thomas R, USA
Äg: Andersen Racing Stable AB, Stockholm
Mörkblå, vit/röd sömmar; mblå

* Magnus Teien Gundersen (Geir Vegard Gundersen)

TURE L.A. 1609:7 10,8AM 13,3M *10,8AK Total: 52 18-6-4 2.249.529

7 8,br.v.e Maharajah - 25: 5 3-0-0 10,8a 650.00024: 8 3-0-0 10,9a 312.000
Marie L.A. e Steinlager Dwight Pieters Kr* 1/2-7 2/1640 1 12,0a cc 1,57 150'

Carl Johan Jepson Ax* 8/3-11 7/2140 4 12,4a CC 10,96 150'
Carl Johan Jepson S* 29/3-3 8/2140 1 11,4a CC 13,69 300'
Carl Johan Jepson Ö* 26/4-10 4/1609 1 11,1a CC 2,66 150'
Carl Johan Jepson Å* 3/5-11 8/2140 8 10,8a CC 27,30 1500'

Uppf: Stenström Liselott & Wedenmark Olle
Äg: Stenström Liselott, m fl
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

FOLLOWING 1609:8 09,7AK Total: 44 9-4-7 3.460.202

8 6,br.h.e Nuncio - 25: 6 0-0-2 9,7a 81.500 24: 10 1-0-1 10,3a 219.000
Tweet Hanover e Cantab Hall Björn Goop S 23/4-8 3/2140 3 12,7a cc 48,03 100'

Björn Goop S 7/5-8 2/1640 3 10,3a CC 40,57 100'
Carl Johan Jepson S 24/5-2 6/1640 0 11,2a cc 50,20 100'
Carl Johan Jepson Ti* 7/6-7 2/1609 7 9,7a cc 42,68 200'
Björn Goop Rä 21/6-9 4/2140 5 12,1a cc 40,34 100'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall T.Z. (Melander Stefan)
*Mblå, gul/vita axelklaffar; mblå

S Björn Goop (Stefan Melander)

FOUR GUYS DREAM 1609:9 *09,6AK 12,1M Total: 93 25-16-8 3.734.106

9 9,mbr.v.e Dream Vacation - 25: 11 3-2-1 10,6a 445.70424: 18 3-4-1 10,1a 650.289
J.S.Annabell e Exploit Caf Tom Erik Solberg Ks 19/4-11 2100 d 0ag – – 1,98 -

Stefan Persson Ö* 26/4-10 1/1609 3 11,3a CC 11,41 150'
Stefan Persson Ch 11/5-8 1600 1 10,6a – – 4,87 -
Stefan Persson Od 23/5-3 2140 1 14,5a – – 1,23 -
Jörgen Sjunnesson Od 6/6-7 2140n 0 uag – – 3,08 -

Uppf: Henningsson S & J, Lehto, Jonsson
Äg: Jmj I Skövde AB, m fl
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson (Håkan K Persson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 1,5,2,6

cc

Övernattande hästar till den 3 juli
meddela detta senast onsdag 2 juli kl. 10.00 till

jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se
0709-220287

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Fredag 7 februari 
V64

Start kl. 18.30

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

 Köp vinnartavlor 
 av vår banfotograf 
 Lars B Persson 
 

      Foto tel 0708 620272 eller 
     larsbperssonfoto@gmail.com

SommarLoppis på Travet
med Lunchtrav kl. 12.20 
Fynda bland utställarna
Grill - kiosk - träffa en ponny                                
   
   Boka din plats på halmstadtravet.com 

14 juli
kl. 12-15

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 27 januari 
V64

Start kl. 18.20

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 HALMSTAD

3-åriga och äldre 175.001 - 850.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare anställd av A/B-tränare. 
Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070705 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 
296.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.272140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Wången Cup, Final - Lärlingslopp

BIG LITTLE MAN 2140:1 11,6AK 14,4M 12,1AM Total: 26 3-1-3 357.408

1 5,ljbr.v.e Tobin Kronos - 25: 4 0-0-1 11,6a 26.498 24: 12 2-0-2 12,1a 230.610
Stella Håleryd e Alf Palema Svend Dyhrberg Ch 1/12-5 2500 4 15,2 – – 2,99 -

Svend Dyhrberg Å 16/4-9 9/2140 5 14,6 cc 15,27 60'
Harald Dyhrberg Ch 11/5-13 2000 3 13,8a – – 5,48 -
Harald Dyhrberg J 29/5-8 3/2140 0 14,3a cc 5,92 40'
Svend Dyhrberg Ti 7/6-4 12/1609 6 11,6a cc 7,50 40'

Uppf: Elström Mikael, m fl
Äg: Elström Mikael, m fl
Svart, vitt axelp, hängslen och ärmb; sv

Hd Linda Sedström (Svend Dyhrberg)

ATTITUDE SUPERB (NO) 2140:2 *11,6AK *14,2M 13,4AM Total: 26 7-5-2 365.950

2 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 2 0-0-0 12,9a 9.000 24: 13 5-3-1 11,6a 246.364
Catch Superb e Trophy Catch Erik Adielsson S 20/11-2 12/2140 d 11ag cC 12,41 80'

André Eklundh Ax 3/12-2 2/2640 1 15,7a cc 3,77 25'
Carl Johan Jepson Hd 28/12-2 11/2140 3 14,1a cc 7,28 40'
Carl Johan Jepson Hd 24/3-4 4/2140 d 3ag cc 4,42 35'
André Eklundh Ax 24/6-3 4/1640 4 12,9a cC 2,64 35'

Uppf: Hagen Ingar, Norge
Äg: Lukje Martin, Nederländerna
Svart, vit/limegrön vinkel; vit

Å Victor S Sundgren (Christoffer Eriksson)

MARCELO VIEIRA 2140:3 *13,3AL 14,8M 13,3AM Total: 43 6-2-5 422.700

3 7,br.v.e Yarrah Boko - 25: 6 0-0-0 13,4a 27.400 24: 13 2-1-1 13,3a 204.500
Lotti del Rio e Varenne Per Lennartsson S 9/4-10 2/3160 5 15,7 CC 39,95 80'

Peter Untersteiner Vg 27/4-9 7/2168 8 14,8 CC 25,69 50'
Dwight Pieters Ax 20/5-4 9/2140 5 14,9a CC 14,73 35'
Rikard N Skoglund Å 28/5-7 7/2140 0 13,4a CC 93,88 60'
Robin Bakker E 5/6-7 7/2640 0 16,2ag cc 52,49 70'

Uppf: Grunditz Magdalena & Staaf Bernt
Äg: Esberg Maria & Granheim Manny
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Ax Valentin Prevost (Erik Andersson)

JULA MENUNCIO 2140:4 12,9AM *15,0M Total: 19 6-2-3 427.500

4 4,br.h.e Nuncio - 25: 7 2-2-2 12,9a 177.000 24: 12 4-0-1 13,7a 250.500
Jula Menuett e Joke Face Dante Kolgjini Hd 11/4-7 3/2140 1 15,3a CC 1,70 35'

Thomas Uhrberg Å 21/4-7 1/2140 3 12,9a CC 36,18 125'
Per Linderoth Å 14/5-8 2/2140 2 15,3 CC 3,93 60'
Björn Goop Ax 1/6-7 7/2640 1 15,3a CC 2,25 40'
Björn Goop Ro* 11/6-3 9/2640 8 15,2a CC 19,16 125'

Uppf: Blank Karl-Johan
Äg: Jula AB, Skara
Svart, orange ärmbindel; sva

Ax Simon Helm (Ulf Stenströmer)

WINGAIT BIRGITTA 2140:5 11,6AK 14,2M *13,1AM Total: 35 4-8-3 431.844

5 5,svbr.s.e Maharajah - 25: 7 0-0-2 11,8a 54.844 24: 16 3-4-1 11,6a 235.000
Wingait Inga e Juliano Star Stefan Persson Ax 1/4-4 14/2140 3 14,2a CC 5,10 35'

Stefan Persson Å 16/4-8 5/1640 3 11,8a CC 8,15 60'
Alex Persson Ö 26/4-4 6/2100 6 14,3a CC 15,88 100'
Stefan Persson Hd 15/5-1 10/2140 d 12ag CC 4,70 35'
Stefan Persson Hd 23/6-9 8/2140 4 13,9ag CC 18,09 35'

Uppf: Stall Wingait HB, Limmared
Äg: Stall Wingait HB, Limmared
Svart, vinröd/vit vinkel; svart

Hd Alex Persson (Håkan K Persson)

ZIGZAG ZAGAZOO 2140:6 12,9AM 14,0M Total: 21 6-2-3 433.500

6 5,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 7 2-2-0 13,1a 127.000 24: 12 2-0-3 12,9a 216.500
Selda Breadwinner e Infinitif Daniel Wäjersten G 28/3-7 7/2140 d 10ag CC 3,62 40'

Daniel Wäjersten Ro 7/4-7 1/2140 2 13,1a CC 4,27 40'
Daniel Wäjersten S 23/4-9 7/2140 0 uag CC 14,72 80'
Daniel Wäjersten U 10/5-3 9/2140 1 14,0a CC 1,73 35'
Daniel Wäjersten Ös 12/6-7 1/2640 1 13,9a CC 2,51 35'

Uppf: Djupdahl Madeleine, Grimeton
Äg: Stall Mary AB, Handen
Blå, svart axelp, hängslen och ärm; sva

B Oskar Florhed (Daniel Wäjersten)

PATRIOT ZON 2140:7 12,0AK 15,0M *12,5AM Total: 19 6-2-2 572.483

7 5,svbr.h.e Maharajah - 25: 7 1-1-2 12,0a 210.000 24: 11 4-1-0 12,4a 337.483
Diaz Boko e Cantab Hall Adrian Kolgjini Å* 22/3-8 10/2640 6 13,4a cc 5,92 125'

Carl Johan Jepson Ro* 20/4-6 8/1640 2 12,0a CC 6,97 125'
Adrian Kolgjini S 9/5-9 9/2140 3 13,4a Cc 15,17 150'
Adrian Kolgjini S* 24/5-4 11/2140 0 12,5a CC 32,71 250'
Dante Kolgjini Å 12/6-7 8/2140 0 13,3a Cc 7,48 50'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Falkbolagen AB, Malmö
*Vinröd, axelp och svarta ränder; vit

J Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

PARFAIT A.F. 2140:8 *11,3AK 13,3M 13,2AM Total: 49 9-6-2 612.200

8 8,br.s.e S.J.'s Caviar - 25: 11 0-2-0 12,7a 84.700 24: 12 0-2-1 13,5a 75.200
Hallo Axe e Love You Jesper Rydberg Ax 1/4-3 9/2640 4 14,4a Cc 30,37 35'

Jesper Rydberg S 9/4-7 8/1640 0 13,5ag Cc 70,08 80'
Niclas Stenquist Ax 25/4-5 2/2140 6 14,0a Cc 93,42 35'
Stefan Persson Ax 10/6-4 2/2160 2 14,4 cc 18,71 35'
Malte Handfast Å 26/6-7 8/2140 0 14,6a Cc 54,63 125'

Uppf: Stall Anna Forssell AB, Skara
Äg: Stall Anna Forssell AB, Skara
Ljuslila, guld vinklar, axelp; lj.lila

Ax Saga Laursen (Anna Forssell)

FERRARA 2140:9 11,3AK 14,3M 13,5AM Total: 32 5-4-4 448.400

9 5,br.v.e Readly Express - 25: 6 1-1-0 12,4a 51.500 24: 15 2-1-2 11,3a 220.400
Big Blue Kitten e Pine Chip Victor Rosleff S 2/4-10 1/2140 0 14,8a CC 6,69 80'

Christoffer Eriksson J 15/4-8 1/2140 4 13,5a CC 24,63 40'
Carl Johan Jepson Å 8/5-9 2/1640 1 12,4a CC 1,52 20'
Christoffer Eriksson Ax 20/5-4 7/2140 2 14,6a CC 2,42 35'
Carl Johan Jepson Åm* 4/6-9 5/2080 d uag CC 4,13 125'

Uppf: Annemanna AB, Ekerö
Äg: Lukje Martin & Riaz Rehman
Svart, vit/orange hängslen, ärmb; vit

Å Malte Handfast (Christoffer Eriksson)

LE ROI MEARAS 2140:10 11,4AK 13,6M 13,0AM Total: 18 3-1-4 463.500

10 4,br.h.e Cantab Hall - 25: 8 1-0-2 11,4a 324.500 24: 10 2-1-2 14,2a 139.000
Maria Deo e Muscle Hill Johan Untersteiner Hd* 1/3-5 8/2140 7 14,1a CC 33,37 125'

Johan Untersteiner J 7/5-8 6/2160 3 13,6 cc 12,65 60'
Stefan Persson År 22/5-9 4/2140 0 15,6a cc 39,59 125'
Johan Untersteiner Å 12/6-7 9/2140 5 13,0a CC 22,10 50'
Johan Untersteiner Kr* 22/6-9 2/1640 8 11,4a CC 28,38 125'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Invexbo AB & AB Trotlite
Svart, svart; vit

Hd Carl Philip Lindblom (Johan Untersteiner)

NOA TRANSS R. (NL) 2140:11 13,0AM 13,6M Total: 35 5-5-10 584.693

11 5,mbr.s.e Brillantissime - 25: 9 1-2-2 13,4a 143.052 24: 12 4-3-1 13,0a 272.500
Gabrielatranss R. e Broadway Hall Hans Crebas E 8/4-10 7/2140 2 14,2 CC 14,68 35'

Hans Crebas Ax 25/4-2 8/2140 1 14,1a Cc 15,80 35'
Hans Crebas Å* 3/5-6 8/2660 6 14,9 Cc 67,02 125'
Hans Crebas Åm* 4/6-10 2/3300 d 7g CC 26,62 150'
Johan A Nilsson Ax 17/6-8 1/2140 3 14,5a Cc 4,97 40'

Uppf: Redder Klaas, Nederländerna
Äg: Zwiers Henk, Nederländerna
Mörkblå, beige axelkl. och 2-del ärm; mb

Ax Julian Cordeau (Hans Crebas)

FASHION MONGER 2140:12 *11,2AK *16,3M 12,5AM Total: 20 4-4-2 675.000

12 5,br.v.e Panne de Moteur - 25: 4 2-1-1 11,2a 100.500 24: 5 0-0-0 14,1a 7.500
Tunika e Zola Boko Johan Untersteiner Hd 2/12-9 4/2140 0 17,9ag cc 8,29 40'

Maria Törnqvist Ax 6/5-7 6/2140 1 14,6a cc 1,75 12'
Dwight Pieters Ax 20/5-1 9/2140 2 13,8a cc 5,04 35'
Dwight Pieters Ax 10/6-3 11/2140 3 12,5a cc 11,18 35'
Dwight Pieters S 24/6-6 9/1640 1 11,2a CC 8,48 60'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Stall D-P - Easy
Svart, vita vinklar; svart

Å Dwight Pieters (Maria Törnqvist)

T.WALL'S KARMA 2140:13 *12,0AK 13,4M 13,1AM Total: 69 8-7-4 622.200

13 8,br.s.e Make it Happen - 25: 8 1-0-1 12,9a 40.000 24: 12 2-0-0 12,0a 153.200
Elaine Carisma e Alf Palema Jonathan Bardun Ax 18/3-5 8/2140 7 14,8a CC 41,84 40'

Roger Pettersson S 9/4-7 9/1640 0 12,9a CC 181,57 80'
Roger Pettersson F 30/4-4 4/2140 3 13,4 CC 88,58 35'
Roger Pettersson F 9/6-9 9/1640 0 14,2a CC 50,53 50'
Roger Pettersson Mp 19/6-4 2/2140 0 15,0a CC 29,43 35'

Uppf: Svanberg Anders & Östh Svanberg E
Äg: Errol Fastigheter i Småland AB, m fl
Svart, mörkblå sidor och ärmb. axelkl; sva

Mp Fredrik Plassen (Roger Pettersson)

EXPRESS LOVE 2140:14 12,5AM *14,8L Total: 36 8-3-5 680.000

14 8,br.v.e Readly Express - 25: 3 0-0-0 14,7a 13.500 24: 0 0-0-0 
Gliding Fashion e Yankee Glide Andreas Lövdal E 6/23-7 6/2640 1 14,4a CC 2,05 25'

Andreas Lövdal E 20/1-k 1/2140 k 18,2 – – gdk -
Andreas Lövdal S 19/3-9 9/2640 6 14,7a CC 7,64 80'
Per Linderoth Ro 20/4-4 3/3160 8 16,3 Cc 15,52 100'
Tom Johansson Mp 31/5-4 1/2660 0 ug CC 13,45 100'

Uppf: Blomberg Sofia & de Mitri Nicolas
Äg: Stall Kennys Andelshästar 73
*Blå, vit/orange bröstband och ärmb.; blå

S Henrik Kihle (Andreas Lövdal)

HONEY DUN GIRL 2140:15 10,7AK 15,7M 11,7AM Total: 53 7-9-7 709.700

15 6,mbr.s.e Andover Hall - 25: 7 0-3-0 13,0a 58.500 24: 24 4-3-5 10,7a 423.800
Doutje e Love You Torbjörn Simberg Ax* 8/3-10 2/1640 0 17,6ag Cc 30,71 150'

Jorma Kontio Ö 3/4-4 12/2100 0 14,0a cc 26,50 35'
Torbjörn Simberg Vg 27/4-10 5/2148 8 14,6a CC 10,93 50'
Torbjörn Simberg Åm 2/5-7 7/2080 2 14,1a cc 9,71 25'
Torbjörn Simberg Ö 15/5-9 6/2100 0 13,0a cc 54,70 35'

Uppf: Simberg Torbjörn, Tråvad
Äg: Simberg Torbjörn, Tråvad
Svart, rosa/lj.lila bröstb, revär; vit

Ax Maja Andersson Odder (Torbjörn Simberg)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-4 V5-2
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 HALMSTAD

3-åriga och äldre 200.001 - 550.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 288.500 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 17.502140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Zoffan - STL Klass I (Försök 4 i Meeting 5 
- Final Solvalla 20/8)

IVAN MAUGER (DK) 2140:1 10,9AK 16,4L 12,1AM Total: 26 9-8-4 524.879

1 5,svbr.v.e Wishing Stone - 25: 8 3-3-1 10,9a 234.495 24: 10 3-4-2 12,8a 181.754
Scarlett Face e Joke Face Victor Rosleff Hd 24/3-4 3/2140 1 14,3a CC 1,35 35'

Victor Rosleff Hd 11/4-8 6/1640 1 12,9a CC 1,91 35'
Victor Rosleff Å* 3/5-7 1/2140 2 12,1a CC 6,79 125'
Victor Rosleff Kr 6/6-6 3/2140 2 14,4a CC 1,89 35'
Victor Rosleff Kr* 22/6-9 5/1640 4 10,9a CC 5,58 125'

Uppf: Jörgensen Anette, Danmark
Äg: Rosleff Racing AB & T.T. Christiansen
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Hd Victor Rosleff (Helena Egertoft)

NASDAQ NEWPORT 2140:2 11,9AK *13,0AM Total: 20 8-5-0 414.500

2 5,br.h.e Kadabra - 25: 6 4-0-0 13,0a 160.00024: 10 3-3-0 11,9a 188.000
Onda Su e Muscle Massive Rick Ebbinge Hd 7/2-7 9/2140 1 15,1a cc 1,74 35'

Rick Ebbinge J 4/3-6 5/2640 1 15,2a cc 1,70 40'
Gustav Johansson J 18/3-3 6/2140 1 13,4a cc 1,87 40'
Rick Ebbinge Å 7/4-4 12/2140 4 13,2a cc 4,72 40'
Rick Ebbinge Hd 16/6-4 4/2140 1 13,0a cc 2,26 35'

Uppf: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Äg: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Mörkblå, orange axelklaffar och ärmb.; mbl

Hd Rick Ebbinge

HOWITENDS W.F. 2140:3 12,9AM 15,0M Total: 22 5-3-2 440.500

3 5,mbr.v.e From Above - 25: 11 3-0-1 12,9a 251.900 24: 11 2-3-1 15,5a 188.600
How Amazing Tooma e Banker Hall Jonas M Oscarsson Ö 26/4-4 5/2100 d uag CC 13,99 100'

Johan Untersteiner Å 8/5-7 8/2640 5 13,7a CC 14,05 40'
Johan Untersteiner Hd 15/5-1 2/2140 1 14,8a CC 2,26 35'
Frank Nilsson J 29/5-8 11/2140 1 13,8a CC 11,02 40'
Johan Untersteiner Å 12/6-8 8/2140 6 12,9a CC 17,41 75'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Rolkur Invest AB & Weland Projekt H AB
Röd, vita axelklaffar; röd

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

HELLACOPTERS 2140:4 12,6AK 13,0K 13,0AM Total: 59 2-7-10 541.000

4 8,fux.h.e Love You - 25: 9 1-2-0 13,6a 114.900 24: 22 0-4-4 12,6a 221.600
La Bella Homer e Jag de Bellouet Victor Rosleff Kr 16/5-6 7/2160 6 14,4 cc 59,54 35'

Ken Ecce J 29/5-9 4/2160 1 14,2 CC 46,76 40'
Johan Untersteiner Hd 9/6-5 5/2640 2 14,5a cc 15,04 35'
Ken Ecce J 17/6-4 1/2140 2 13,6a cc 42,84 50'
Björn Goop Vg* 25/6-10 2/2168 4 13,5 cc 11,11 125'

Uppf: Lejon Johan, Veberöd
Äg: Lejon Johan, Veberöd
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce (Johan Lejon)

SPIRIT OF LOVE 2140:5 10,5AK 14,8M 13,0AM Total: 22 3-2-3 376.400

5 5,br.v.e Father Patrick - 25: 6 1-1-0 10,5a 201.900 24: 11 2-1-3 11,8a 157.500
Love You More e Love You Stefan Persson Kr 1/2-3 6/3140 2 17,0 cc 5,19 100'

Stefan Persson Å* 15/2-9 4/1640 1 12,3a cc 8,83 125'
Stefan Persson Hd 1/3-3 12/2140 6 14,7a cc 5,19 35'
André Eklundh Ti* 7/6-5 11/1609 7 10,5a CC 50,67 125'
Kevin Oscarsson Kr* 22/6-9 10/1640 7 11,2a CC 58,27 125'

Uppf: Blomberg Helén & Henrik
Äg: Blomberg Helén & Henrik
Mörkblå, vita romber; vit

Å Kevin Oscarsson (Helén Blomberg)

JACK LINK 2140:6 *12,9AL *16,6M *14,2AM Total: 25 6-6-4 427.000

6 5,br.v.e Father Patrick - 25: 8 2-2-1 12,9a 232.400 24: 15 4-3-2 13,7a 169.600
Zenith As e Broadway Hall Jonas M Oscarsson Å 6/3-8 12/2140 5 14,7a CC 4,65 40'

Jonas M Oscarsson Å 21/4-12 7/2140 1 14,4a CC 13,63 40'
Johnny Takter J 21/5-8 10/2140 5 15,0a CC 6,62 60'
Ulf Ohlsson Ti* 7/6-6 4/2413 1 12,9a CC 21,49 125'
Ulf Ohlsson E* 28/6-6 11/2140 0 uag CC 42,50 250'

Uppf: Stall Skepparkroken AB, Ängelholm
Äg: Stall Skepparkroken AB, Ängelholm
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Hd Björn Goop (Magnus Dahlén)

DARK PHOTON FACE 2140:7 *11,2AK *12,1AM Total: 15 4-0-2 340.000

7 4,mbr.v.e Propulsion - 25: 5 2-0-0 11,2a 112.000 24: 10 2-0-2 11,3a 228.000
Croix d'Am e Love You Adrian Kolgjini J 12/3-7 2/1640 1 11,2a cc 2,20 60'

Adrian Kolgjini Å 21/4-8 11/2140 0 13,0ag cc 34,00 125'
Adrian Kolgjini S 30/4-7 4/1640 d 10ag cc 3,01 80'
Adrian Kolgjini Mp 31/5-2 3/2140 1 12,1a cc 4,14 40'
Adrian Kolgjini S 18/6-10 5/2140 7 12,6a cc 32,41 400'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå

J Adrian Kolgjini

EPICURE D.E. (DE) 2140:8 11,4AK 14,4M 13,4AM Total: 26 7-6-1 477.406

8 5,fux.v.e Up and Quick - 25: 7 1-2-0 13,1a 94.000 24: 12 5-2-0 11,4a 297.606
Made in Grif e Varenne Joakim Lövgren Ax* 8/3-9 1/1640 0 13,1ag cC 7,08 125'

Joakim Lövgren J 18/3-1 3/2140 1 13,5ag cc 1,95 40'
Joakim Lövgren J 15/4-8 2/2140 2 13,4a cc 1,52 40'
Joakim Lövgren Ch 11/5-6 2950 0 17,4 – – 15,00 -
Joakim Lövgren J 17/6-4 9/2140 4 13,7a CC 15,64 50'

Uppf: Lenders Mike, Frankrike
Äg: Stall Leonardo KB, Nyhamnsläge
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

DJINGIS KHAN 2140:9 *12,8AM *14,0M Total: 31 5-2-1 460.700

9 5,br.h.e Maharajah - 25: 7 2-1-0 12,8a 236.300 24: 10 1-0-0 13,9a 99.400
Countesse Photo e Fast Photo Viktor Brodin Vg 27/4-7 5/2168 0 16,4 cC 10,82 30'

Christoffer Eriksson J 7/5-8 2/2140 1 14,0 CC 17,05 60'
Christoffer Eriksson Mp* 31/5-6 2/2140 1 12,8a CC 6,11 125'
Dwight Pieters Å 12/6-8 11/2140 4 12,8a CC 5,72 75'
Christoffer Eriksson E* 28/6-6 8/2140 5 13,1a CC 23,31 250'

Uppf: Stall Nöjd AB, Partille
Äg: Stall Nöjd AB, Partille
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Christoffer Eriksson)

EMINENT KRONOS 2140:10 10,1AK *14,2M 13,5AM Total: 21 7-1-2 446.276

10 5,svbr.h.e Propulsion - 25: 4 2-0-0 10,1a 100.776 24: 7 3-1-0 13,4a 188.000
Regal Kronos e Cantab Hall Johan Untersteiner J 20/8-9 8/2640 0 15,3ag CC 58,90 200'

Johan Untersteiner Kr 6/4-9 9/2140 1 14,5a cc 3,63 35'
Magnus Teien Gundersen Ks 19/4-10 2100 6 15,1ag – – 2,34 -
Johan Untersteiner Ti* 7/6-5 9/1609 4 10,1a CC 8,54 125'
Stefan Persson Ax 24/6-3 12/1640 1 12,3a cc 2,38 35'

Uppf: Winged Lion Breeding AB, Bjärred
Äg: Andersen Racing Stable AB, Stockholm
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

ZLATAN GERTORP 2140:11 *12,3AK 17,1M 13,9AM Total: 41 4-6-1 323.500

11 7,br.v.e Googoo Gaagaa - 25: 8 2-0-0 12,3a 56.000 24: 11 2-1-0 12,4a 133.500
Sea Cloud e Windsong's Legacy Ole Johan Östre Ax 14/4-10 4/2140 1 14,6a cC 7,68 15'

Ole Johan Östre År 24/4-4 11/1640 1 12,3a cC 8,65 25'
Ole Johan Östre Å 8/5-7 7/2640 0 uag cC 15,16 40'
Oskar Andersson G 17/5-3 6/2140 0 ua cC 18,34 50'
Ole Johan Östre Åm* 4/6-9 11/2080 0 16,3ag cC 82,96 125'

Uppf: Esberg Maria & Andersson Tomas S
Äg: Team Geta AB, m fl
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Ax Ole Johan Östre (Erik Andersson)

KNOCKOUT CHARLIE 2140:12 *12,5AM *14,4M Total: 22 3-6-2 464.400

12 5,fux.v.e Maharajah - 25: 6 1-3-0 12,5a 174.900 24: 15 2-3-2 12,9a 281.500
Queen Silas e Pine Chip Bernardo Grasso J 18/1-8 3/1640 2 12,8a cc 8,96 100'

Joakim Lövgren Kr* 1/2-6 9/2140 7 14,3a cc 45,48 125'
Gustav Johansson Hd 15/5-1 12/2140 2 14,8a CC 6,36 35'
Gustav Johansson Mp 31/5-2 7/2140 6 12,9a CC 22,54 40'
Gustav Johansson Å 12/6-8 2/2140 1 12,5a CC 18,92 75'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Långemåla Energileveranser AB, Ruda
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18TOP 7 V75-5 V5-3
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Erbjudande på utvändig puts av bottenvåningen samt fönsterbleck
till ett fast pris på 280 kr* första gången vid start av abonnemang. 
Scanna QR-koden för att ta del av erbjudandet 
eller ring till 0771-42 42 42 och ange koden FRISIKT.

Ingen bindningstid - bara rena fönster!

Beställ och få din första puts inom 6 veckor beroende på vilket schema ditt  
postnummer tillhör - för uterum och andra tillval måste du kontakta oss 📱

Du får din första puts och vi räknar fram ditt pris för kommande besök 🏠

Du blir nöjd och vi putsar dina fönster regelbundet enligt schema 🤩

1
2
3

Putsa 
fram
sommaren

FAST PRIS*  

280:- 

FÖRSTA GÅNGEN

Eriks
fönsterputs

*Erbjudandet gäller utvändig fönsterputsning, en gång, efter RUT-avdrag, till normalstora villor och radhus i tätbebyggt 
område - ej lägenheter! I kampanjpriset ingår upp till 30 vanliga fönster eller 20 fönster med spröjs på husets bottenvåning 
samt fönsterbleck - för uterum och andra tillval vid första putsningen måste du kontakta oss. Erbjudandet gäller en gång 
per hushåll till och med 31 december 2024 vid start av abonnemang och enligt våra allmänna villkor.  
Med reservation för fel. Avsändare: Eriks Fönsterputs i Sverige AB, Höganäs. Tel: 0771-42 42 42
För allmänna villkor, prislista och områden, se vår webb, eriksfonsterputs.se.

Erbjudande på utvändig puts av bottenvåningen samt fönsterbleck
till ett fast pris på 280 kr* första gången vid start av abonnemang. 
Scanna QR-koden för att ta del av erbjudandet 
eller ring till 0771-42 42 42 och ange koden FRISIKT.

Ingen bindningstid - bara rena fönster!

Beställ och få din första puts inom 6 veckor beroende på vilket schema ditt  
postnummer tillhör - för uterum och andra tillval måste du kontakta oss 📱

Du får din första puts och vi räknar fram ditt pris för kommande besök 🏠

Du blir nöjd och vi putsar dina fönster regelbundet enligt schema 🤩

1
2
3

Putsa 
fram
sommaren

FAST PRIS*  

280:- 

FÖRSTA GÅNGEN

Eriks
fönsterputs

*Erbjudandet gäller utvändig fönsterputsning, en gång, efter RUT-avdrag, till normalstora villor och radhus i tätbebyggt 
område - ej lägenheter! I kampanjpriset ingår upp till 30 vanliga fönster eller 20 fönster med spröjs på husets bottenvåning 
samt fönsterbleck - för uterum och andra tillval vid första putsningen måste du kontakta oss. Erbjudandet gäller en gång 
per hushåll till och med 31 december 2024 vid start av abonnemang och enligt våra allmänna villkor.  
Med reservation för fel. Avsändare: Eriks Fönsterputs i Sverige AB, Höganäs. Tel: 0771-42 42 42
För allmänna villkor, prislista och områden, se vår webb, eriksfonsterputs.se.

Anmälan: Först till kvarn. Alla garanteras minst 2 matcher. 
Man anmäler sig i par. Fika, dricka och kaffe ingår.

Anmälan: senast 27 juni.  Till: magnus.rundgren@srfstable.com

SprinterMästarPadel
Fredag 4 juli kl 09.00 - 13.00
på banor i Sannarp Padelcenter. 

PRESSACKREDITERING
Journalister och fotografer 
som tänker besöka HalmstadTravet den 3 & 5 juli 

Uppge namn  & uppdragsgivare, mobiltelefon och e-post i ett mail och
maila pressackrediteringen till: 
ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Ev frågor besvaras på 035 - 10 91 86

Vi önskar er pressackreditering senast den 1 juli.
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LOPP

10 HALMSTAD

3-åriga och äldre 550.001 - 1.800.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
2640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 339.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Destination Halmstad - STL Silverdivisionen 
(Försök 3 i Meeting 5 - Final Solvalla 20/8)

ISSEYMIYAKE SECRET (DK) 2640:1 11,8AM 14,8M Total: 23 5-5-3 1.291.774

1 5,br.h.e Ens Snapshot - 25: 4 1-1-2 11,9a 189.473 24: 9 1-3-0 11,8a 914.947
Sensation Secret e Dream Vacation Thomas Uhrberg Ch 10/11-4 2000 d 0ag – – 3,24 -

Thomas Uhrberg J 3/4-7 1/2140 1 12,3a Cc 4,98 40'
Thomas Uhrberg Ch 11/5-1 2000 3 13,3a – – 2,73 -
Ken Ecce Od 6/6-6 2140n 3 13,0a – – 4,16 -
Ken Ecce Kr* 22/6-11 5/2140 2 11,9a Cc 16,11 150'

Uppf: Sörensen Jens-Kurt, Danmark
Äg: Sörensen Jens-Kurt, Danmark
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce (Thomas Uhrberg)

CALL ME GLEIPNER 2640:2 11,6AM 15,9M *12,8AL Total: 26 9-4-5 1.310.438

2 5,br.h.e Explosive Matter - 25: 3 0-0-2 11,9a 87.500 24: 15 4-4-2 11,6a 1.034.938
Gleipner e Ready Cash Johan Untersteiner Kr 16/10-9 1/2140 d kub4ag CC 2,29 110'

Johan Untersteiner S 3/11-4 6/2140 0 12,2a CC 28,90 200'
Jonas M Oscarsson Å* 22/3-10 1/1640 3 12,4a CC 21,68 150'
Peter Untersteiner J* 12/4-5 1/2140 7 12,3ag CC 28,39 150'
Johan Untersteiner Kr* 22/6-11 10/2140 3 11,9a CC 28,85 150'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Gleipnergruppen AB, Stockholm
*Mörkblå, vit/svart vinkel; mblå

Hd Peter Untersteiner (Johan Untersteiner)

KYRIE ELEISON 2640:3 12,0AM 14,4M 14,0AL Total: 40 11-9-5 1.337.837

3 6,br.v.e Readly Express - 25: 10 5-0-2 12,0a 741.50024: 10 2-4-2 12,3a 230.458
Vitamin M. e Egon Lavec Victor Rosleff S* 29/3-9 4/2140 1 12,8a cC 1,54 250'

Victor Rosleff J* 12/4-5 6/2140 6 12,3a cC 3,34 150'
Christoffer Eriksson G* 17/5-6 10/2140 3 12,3a cC 4,46 150'
Christoffer Eriksson Mp* 31/5-11 10/2140 3 12,0a cC 12,68 150'
Christoffer Eriksson E* 28/6-11 6/2140 0 12,5a CC 13,88 300'

Uppf: Lindgren Marcus & Yüksel Süleyman
Äg: Tass AB, Bunkeflostrand
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Å Magnus A Djuse (Christoffer Eriksson)

BALOTELLI FACE 2640:4 11,4AK *12,9M 13,2AL Total: 38 11-8-4 1.148.500

4 6,fux.h.e Mosaique Face - 25: 7 2-1-0 11,5a 169.000 24: 12 3-3-1 11,4a 324.500
Charmaine Ås e Like A Prayer Hanna Lähdekorpi Hd* 1/3-10 1/2660 5 14,9 cc 25,56 150'

Hanna Lähdekorpi J 26/3-9 2/2160 1 12,9 CC 2,87 60'
Hanna Lähdekorpi Å 16/4-6 2/2640 2 13,7a CC 6,43 60'
Hanna Lähdekorpi Å* 3/5-4 3/1640 0 11,5a CC 17,63 150'
Viktor Malmrot Mp 31/5-4 1/2680 6 13,3 CC 16,73 100'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Holm HästgårdenAB&KM Hästfarm i HolmAB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

LAREDO BOKO 2640:5 11,3AM 12,1L 13,1AL Total: 63 12-15-7 1.718.747

5 7,br.h.e Yarrah Boko - 25: 5 0-1-1 12,1a 67.000 24: 18 1-3-3 11,3a 298.247
Dakota Boko e Viking Kronos Robert Bergh Å 16/4-6 7/2640 3 13,8a CC 6,15 60'

Robert Bergh J 29/4-6 1/2140 2 14,1a CC 3,40 50'
Robert Bergh Å 14/5-7 2/2140 6 12,7a CC 5,29 60'
Carl Johan Jepson Å 12/6-9 12/2140 4 12,2a CC 15,26 40'
Gustav Johansson Kr* 22/6-11 7/2140 6 12,1a CC 41,52 150'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Wiksten Roland & Madelene
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

SMILE SILVIO 2640:6 10,7AK *13,3M *14,7AL Total: 25 10-6-3 1.271.500

6 7,br.v.e The Bank - 25: 7 1-2-2 10,7a 279.000 24: 1 0-1-0 12,2a 50.000
Vestal Virgin e Orlando Vici Peter Untersteiner Å* 15/2-3 2/2160 3 14,2 cc 2,46 150'

Peter Untersteiner Ax* 8/3-11 6/2140 3 12,3a cC 27,33 150'
Peter Untersteiner S* 29/3-3 1/2140 4 11,8a cC 18,22 300'
Johan Untersteiner Å 12/6-9 4/2140 0 12,4a cC 2,37 40'
Johan Untersteiner Å 26/6-8 5/1640 2 10,7a cc 8,44 75'

Uppf: Tandläkarhuset G H AB & Hansson Emmy
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

JIKKEN 2640:7 10,9AM *12,8M *12,6AL Total: 36 12-2-4 1.596.500

7 6,sv.v.e Propulsion - 25: 3 0-0-0 12,0a 27.500 24: 11 5-0-3 10,9a 634.500
Darling Hornline e Ready Cash Örjan Kihlström S* 30/11-6 2/2140 3 12,3a cC 3,13 125'

Örjan Kihlström S 11/12-5 8/2140 d 4ag cc 4,85 100'
Örjan Kihlström Ö* 26/4-7 4/2100 0 12,1a cC 7,65 150'
Örjan Kihlström Bs 28/5-9 7/2140 4 13,0a cC 3,20 50'
Örjan Kihlström Kr* 22/6-11 6/2140 5 12,0a cC 4,35 150'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

HUMANITY PELLINI 2640:8 *09,9AK *12,5L *13,5AL Total: 43 13-4-6 1.606.840

8 6,mbr.v.e Up and Quick - 25: 8 4-0-0 9,9a 682.04624: 19 4-3-1 12,0a 563.494
Highland Strikes e Striking Sahbra Victor Rosleff Ö 26/4-11 2/3160 0 15,5g CC 11,07 400'

Christoffer Eriksson Å* 3/5-4 1/1640 1 9,9a CC 9,02 150'
Örjan Kihlström S* 24/5-10 5/2140 5 11,3a CC 4,56 300'
André Eklundh Å 12/6-9 11/2140 1 11,9a CC 4,10 40'
Christoffer Eriksson Kr* 22/6-11 11/2140 4 12,0a CC 5,52 150'

Uppf: Pellpac AB, Torekov
Äg: Jamav Syd Fastigheter AB, Lomma
Svart, blå/vitt axelsk, ärmbindel; vit

Å Christoffer Eriksson

MASERATI HALL 2640:9 11,0AM 14,5M 13,7AL Total: 33 4-8-5 990.500

9 5,mbr.h.e Twister Bi - 25: 9 1-1-2 12,0a 311.500 24: 12 1-4-0 11,0a 457.500
Lady Minette e Lindy Lane Carl Johan Jepson Bs* 5/4-7 4/2640 3 13,7a CC 10,09 125'

Carl Johan Jepson Ro* 20/4-9 10/2140 3 12,8a CC 14,79 125'
Björn Goop G* 17/5-6 4/2140 2 12,1a CC 11,95 150'
Magnus A Djuse S* 24/5-11 9/2140 0 distag CC 32,04 250'
Rikard N Skoglund E* 28/6-9 2/2140 5 12,0a CC 12,85 250'

Uppf: Kjellgren Kenneth, m fl
Äg: Establo Victor AB, Limhamn
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

G Carl Johan Jepson (Fredrik Wallin)

LET ME IN 2640:10 12,4AM 14,0L 14,7AL Total: 35 9-4-2 1.340.780

10 5,br.v.e Bold Eagle - 25: 10 1-4-1 12,4a 721.280 24: 15 4-0-1 12,7a 333.700
Caddie Lavec e Maharajah Carl Johan Jepson S* 29/3-9 9/2140 5 13,2a CC 13,32 250'

Carl Johan Jepson S 9/4-10 5/3180 1 14,3 CC 2,65 80'
Mats E Djuse Ö 26/4-11 5/3160 2 14,2 CC 43,86 400'
Carl Johan Jepson Ch 11/5-6 2970 2 14,0 – – 3,00 -
Björn Goop Kr* 22/6-11 3/2140 d 10ag CC 14,90 150'

Uppf: Invexbo AB, Bredaryd
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Ax Björn Goop (David Persson)

YUVARAJ 2640:11 10,5AK 13,1M 12,9AL Total: 70 9-13-10 1.353.653

11 8,br.v.e Maharajah - 25: 5 0-1-1 12,0a 36.500 24: 14 1-2-3 10,9a 159.900
Perfect Cash e Ready Cash Gustav Johansson Ti 14/4-1 11/1609 2 12,0a CC 8,75 25'

Gustav Johansson Ti 1/5-9 4/2413 4 12,9a CC 4,42 50'
Gustav Johansson Ax 13/5-7 4/1640 d 8ag CC 3,27 40'
Gustav Johansson J 29/5-5 6/2140 3 12,9a CC 8,43 40'
Gustav Johansson Å 12/6-9 5/2140 0 12,7a CC 31,34 40'

Uppf: KÅK Förvaltning AB, Trollhättan
Äg: Stall Bolagsstallet
*Svart, vitt bröstband och röd ärm; röd

Hd Gustav Johansson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-6DD-1 V5-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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SOMMARENS TRAVFESTER PRESENTERAS AV:
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 HALMSTAD

3-åriga och äldre ston 750.001 - 2.600.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 070705 eller tidigare. 
2140 m. Autostart. 12 startande. 
Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 339.000 kr. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.432140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Svensk Travsport 100 år - STL Diamantstoet 
- Spårtrappa (Försök 4 i Meeting 5 - 
Final Solvalla 20/8)

ACE OF MARKE 2140:1 11,0AK 13,9M 11,8AM Total: 59 8-6-5 752.800

1 6,br.s.e Rapide Marke - 25: 12 0-3-2 11,8a 148.50024: 20 3-3-1 11,0a 329.000
Happy Casino e Make it Happen Isak Selin Mp 28/4-4 2/2140 0 14,2a cc 36,39 35'

Magnus A Djuse Mp 12/5-4 1/2140 2 14,9a CC 11,27 35'
Per Linderoth Mp* 31/5-8 3/2140 7 14,0 CC 94,78 150'
Hilma Selin Ax 17/6-8 5/2140 2 14,1a CC 9,02 40'
Örjan Kihlström Vg* 25/6-8 4/2148 3 11,8a CC 40,68 150'

Uppf: Selin Mikael, Tjällmo
Äg: Stall Markebo i Tjällmo (Selin Mikael)
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Mp Björn Goop (Mikael Selin)

MONROSE WINE 2140:2 12,0AM 13,5M Total: 28 5-3-5 886.000

2 5,sv.s.e Nuncio - 25: 4 0-0-0 12,0a 30.00024: 12 2-1-3 12,3a 351.500
Winner's Rose e Pine Chip Gustav Johansson Hd* 28/12-9 4/2140 2 14,0a cc 4,76 150'

Gustav Johansson J* 12/4-8 8/2140 d 9g cc 17,15 150'
Gustav Johansson Å* 3/5-10 6/2140 7 12,0a cc 82,65 300'
Gustav Johansson Å 28/5-5 2/2160 5 13,5 cc 3,53 60'
Gustav Johansson S* 18/6-9 10/2140 7 13,7a cc 79,85 150'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Stall Ystadpågarna - Easy
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

DARLINGTON FAME 2140:3 10,2AK 18,6M 12,2AM Total: 54 11-6-2 1.048.857

3 7,br.s.e Canepa Hanover - 25: 9 1-2-0 10,2a 314.407 24: 14 3-1-0 12,3a 247.900
Victoria Fame e Starchip Entrprise Victor Rosleff Ö* 26/4-6 5/2100 0 18,0ag cC 7,36 150'

Victor Rosleff Ch 11/5-9 2000 2 12,5a – – 19,22 -
Victor Rosleff Ti* 7/6-9 3/1609 5 10,2a cC 15,22 150'
Victor Rosleff S* 18/6-9 11/2140 5 13,5a cc 32,77 150'
Victor Rosleff E* 28/6-5 5/2140 6 13,2a cc 30,43 300'

Uppf: Henriksson Per-Emil, Falkenberg
Äg: Henriksson Per-Emil, Falkenberg
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Hd Victor Rosleff (Per-Emil Henriksson)

STARO RAILI 2140:4 12,0AM *12,4M Total: 21 8-3-0 1.271.000

4 5,br.s.e Maharajah - 25: 0 0-0-0  24: 16 5-3-0 12,0a 1.126.500
Gaia Käll e Ready Cash André Eklundh F* 21/9-10 5/2160 1 12,4 CC 6,80 150'

André Eklundh S* 12/10-8 8/2140 4 12,3a CC 4,46 300'
André Eklundh S 3/11-3 10/2140 4 12,4a CC 8,07 200'
André Eklundh E 16/11-8 8/2140 6 13,1a cc 45,60 800'
André Eklundh Å* 14/12-4 5/2140 7 15,0a cc 4,46 150'

Uppf: Nilsson Staffan B, Växjö
Äg: Hjelte Restaurang AB, Karlstad
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

Ax André Eklundh (Sofia Aronsson Hofstedt)

DUTCHESS SUN (NO) 2140:5 11,2AK 13,1M *11,3AM Total: 32 8-6-3 1.389.267

5 6,sv.s.e Maharajah - 25: 7 0-3-0 11,2a 91.500 24: 8 4-2-0 11,3a 827.325
Hertiginnan C.D. e Malabar Circle Ås Daniel Wäjersten S* 29/3-2 6/1640 5 11,2a CC 34,97 150'

Daniel Wäjersten Ö* 26/4-6 10/2100 8 12,5a CC 13,88 150'
Oskar Florhed Sk 13/5-4 2/1640 2 11,4a CC 1,95 25'
Daniel Wäjersten Sä 27/5-8 4/2680 0 15,8 CC 1,55 30'
Oskar Florhed Sk 21/6-10 1/2180 2 13,1 CC 5,42 75'

Uppf: Djuve Eirik, Norge
Äg: Lind-Holm Thomas, Danmark
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

B Örjan Kihlström (Daniel Wäjersten)

LAFERRARI DIMANCHE 2140:6 10,4AK 11,9K 11,8AM Total: 48 10-8-3 1.453.400

6 7,svbr.s.e Brad de Veluwe - 25: 11 1-2-0 10,4a 428.00024: 16 4-3-1 12,0a 359.700
Ladonna Dimanche e Love You Ole Johan Östre Å 16/4-6 4/2640 4 13,8a Cc 8,12 60'

Ole Johan Östre Ö* 26/4-6 7/2100 2 11,9a Cc 37,46 150'
Ole Johan Östre S* 24/5-5 4/1640 8 10,8a Cc 17,28 500'
Ole Johan Östre Ti* 7/6-9 5/1609 7 10,4a Cc 11,42 150'
Ulf Ohlsson Kr* 22/6-8 1/2140 5 11,8a Cc 46,38 150'

Uppf: Svensson Ola & Lörincz Maria
Äg: Firma Stall Dimanche
Blå, vita sidor, ärmbindlar; vit

Ax Ole Johan Östre (Viktoria Berntsson)

GABI KYVSGÅRD* (DK) 2140:7 10,2AK 13,5M Total: 55 11-15-8 1.643.448

7 7,mbr.s.e From Above U.S. - 25: 5 1-2-1 12,8a 117.473 24: 12 2-2-4 10,9a 378.641
Vive la France e Great Challenger Nicklas Korfitsen Se 7/4-3 1600 3 14,0a – – 1,40 -

Nicklas Korfitsen Od 25/4-6 2160 2 14,4 – – 5,48 -
Nicklas Korfitsen Ch 11/5-9 2000 5 12,8a – – 47,62 -
Nicklas Korfitsen Od 6/6-7 2140n 2 12,8a – – 15,12 -
Nicklas Korfitsen Se 18/6-1 2060 1 14,9a – – 1,99 -

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: Sudergaard P. & I. m fl, Danmark
Grön, svart; vit

* Nicklas Korfitsen

ELOIDA* (IT) 2140:8 11,6AK *13,8M 12,1AM Total: 42 8-11-3 1.962.358

8 5,br.s.e Napoleon Bar - 25: 3 0-1-0 12,1a 83.771 24: 12 2-2-1 11,6a 701.449
Irmass e Bon Vivant Alessandro Gocciadoro Ne 29/11-6 2080 1 13,8 – – 1,00 -

Mario Jr Minopoli Ne 22/12-5 1600 4 11,7a – – 50,00 -
Alessandro Gocciadoro F 18/4-7 3/2140 5 12,1a CC 5,33 150'
Magnus A Djuse U 10/5-6 10/2140 6 12,3a CC 7,93 150'
Alessandro Gocciadoro Ko 14/6-9 2100 2 13,0a – – 5,20 -

Uppf: Petrella Vincenzo, Italien
Äg: Emanuele Paola, Italien
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

MARABOU BRODDA 2140:9 10,1AK 13,4M 12,0AM Total: 47 13-5-8 1.531.816

9 8,svbr.s.e Chocolatier - 25: 8 1-0-3 10,1a 303.500 24: 12 1-0-2 11,1a 209.152
Miami Brodda e The Best Madrik Thomas Uhrberg Hd* 1/3-4 10/2140 4 12,5a Cc 15,12 150'

Thomas Uhrberg Å* 22/3-11 8/2140 5 12,0a cc 30,64 150'
Thomas Uhrberg J 21/5-9 10/1640 1 11,7a cc 3,04 100'
André Eklundh Ti* 7/6-9 6/1609 4 10,1a cc 17,59 150'
Gustav Johansson Kr* 22/6-8 7/2140 7 12,0a cc 55,70 150'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Pekean AB, Hovås
Svart, orange/vita sömmar; vit

J Ken Ecce (Thomas Uhrberg)

LILIUM SISU (NO) 2140:10 11,8AK *16,5K *13,0AM Total: 21 7-4-3 1.615.092

10 4,br.s.e Face Time Bourbon - 25: 3 1-0-1 11,8a 141.000 24: 13 4-3-1 13,0a 1.353.092
Hey Gorgeous e Cantab Hall Mika Forss S 3/11-9 6/2140 3 13,0a CC 9,97 200'

Mika Forss E 16/11-10 7/2140 0 15,0ag CC 35,54 800'
Mika Forss Bs 6/5-6 7/1640 3 11,8a cc 8,60 35'
Mika Forss År 22/5-8 7/2140 8 15,0a Cc 7,83 125'
Mika Forss D 19/6-6 3/2140 1 13,3a CC 5,28 125'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Lilium Oy, Finland
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Petri Salmela)

FARINA 2140:11 12,8AM 15,3M Total: 23 2-5-2 1.714.500

11 5,sth.br.s.e Readly Express - 25: 1 0-0-0 17,4a 2.500 24: 9 0-3-0 13,4a 1.297.500
Raffinos e Chocolatier Gustav Johansson Ax 21/7-11 6/2640 2 13,6a cc 32,11 1200'

Johan Untersteiner J 20/8-4 12/2140 0 14,4ag cc 8,46 100'
Johan Untersteiner Hd 11/9-8 4/2140 d 11ag cc 6,53 110'
Johan Untersteiner Kr 16/10-6 3/2140 d 6ag cc 7,53 110'
Johan Untersteiner Å* 3/5-10 10/2140 0 17,4ag cc 143,76 300'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Andersfälts Förvaltning AB, Eldsberga
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

CATHRINELLE* (IT) 2140:12 10,7AK *12,4M 12,4AM Total: 58 13-14-4 2.359.480

12 7,mbr.s.e Filipp Roc - 25: 6 0-2-0 12,4a 127.500 24: 12 3-4-1 10,7a 671.943
Serenaz e Daguet Rapide Örjan Kihlström J* 12/4-8 4/2160 2 13,3 CC 24,00 150'

Ulf Ohlsson Ö* 26/4-6 12/2100 0 12,8a CC 18,29 150'
Thomas Dalborg Å 14/5-7 4/2140 2 12,4a CC 16,58 60'
Thomas Dalborg Mp* 31/5-8 4/2160 5 13,0 CC 7,46 150'
Thomas Dalborg Kr* 22/6-8 5/2140 8 12,6a CC 45,74 150'

Uppf: Gandolfi Fulvio, Italien
Äg: Scud.Sant'Eusebio SNC Di Rocca
*Silver, gult slott; gul

Hd Thomas Dalborg (Jerry Riordan)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V75-7DD-2 V5-5 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 6,8,5,3

Bamse & Lova kommer  
till STL Sommartrav

Åmål 4 juni
Tingsryd 7 juni  
Solvalla 18 juni
Halmstad 5 juli
Skellefteå 23 juli

Hagmyren 26 juli

Jägersro 29 juli
Dannero 3 augusti

Gävle 13 augusti

Åby 16 augusti

   SÅNG & DANSSHOW    

  OMÖJLIGT ATT SITTA STILL  

Läs mer på stlsommartrav.se
   KOM TILL TRAVET &   

  TRÄFFA BAMSE & LOVA  
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 HALMSTAD

3-åriga och äldre 1.500 - 60.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 070705 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-5.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 120.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 19.022140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Boka konferens på HalmstadTravet

BOTTEGA HANOVER (US) 2140:1 15,1AM 15,0M Total: 3 1-0-1 53.500

1 4,br.h.e Bar Hopping - 25: 3 1-0-1 15,1a 53.500 24: 0 0-0-0 
By a Neck Hanover e Chapter Seven Giuseppe Lubrano Hd 9/3-k 2/2140 k 18,1 – – gdk -

Giuseppe Lubrano Hd 24/3-3 7/2140 1 16,4 cc 3,45 35'
Gustav Johansson Hd 23/4-2 2/2160 3 15,0 cc 5,66 35'
Max Karlsson J 29/5-2 9/2140 4 15,1a cc 7,53 40'

Uppf: Hanover Shoe Farms Inc, USA
Äg: JP Khayat and CK LLC, USA
*Gul, blå stjärnor och röd ärmbindel; röd

Hd Stefan Persson (Jean Pierre Khayat)

SALAHDIN 2140:2 16,4AM Total: 1 0-0-0 12.500

2 3,br.h.e Ready Cash - 25: 1 0-0-0 16,4a 12.500 24: 0 0-0-0 
Lantern Kronos e Viking Kronos Adrian Kolgjini J 15/4-k 1/2160 k d8g – – ejg -

Adrian Kolgjini J 13/5-k 3/2140 k d5g – – ejg -
Adrian Kolgjini J 21/5-k 2/2160 k 20,0g – – gdk -
Adrian Kolgjini Hd 23/6-1 6/2140 4 16,4ag cc 7,20 50'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Falk Göran
Äg: Stall Behåll AB, Veberöd
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv

J Adrian Kolgjini

SUDDENLY RICH 2140:3 15,6AM 17,0M Total: 9 0-0-2 38.000

3 4,br.h.e Executive Caviar - 25: 6 0-0-2 15,6a 31.500 24: 3 0-0-0 6.500
Sara H.K. e Silver Pine Robert Bergh F 10/4-5 3/2140 4 17,0 cC 14,22 35'

Robert Bergh Ax 14/4-1 6/2140 3 18,3 cC 6,14 40'
Robert Bergh År 12/5-5 3/2140 0 17,9a cC 8,59 25'
Johnny Takter J 17/6-2 9/2140 0 17,0a cC 45,61 50'
Victor Rosleff År 27/6-4 3/2140 3 15,6a cC 7,18 25'

Uppf: Karlsson Håkan, Växjö
Äg: Karlsson Håkan, Växjö
Svart, ; svart

Å Robert Bergh

FRANK SILVIO 2140:4 *15,6M Total: 2 1-1-0 55.000

4 3,br.h.e Southwind Frank - 25: 2 1-1-0 55.000 24: 0 0-0-0 
Vacation Silvio e Dream Vacation Thomas Uhrberg J 8/10-k 3/2160 k 21,6 – – gdk -

Thomas Uhrberg Å 7/4-6 6/2140 2 16,9 cc 11,73 40'
Thomas Uhrberg Hd 23/4-2 3/2140 1 15,6 cc 1,76 35'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Vit, mblå stolpar och ärmb. vit axelp.; vi

J André Eklundh (Thomas Uhrberg)

BUDETS FREJA 2140:5 18,3AM 17,4M Total: 5 0-0-1 27.900

5 4,br.s.e Orlando Vici - 25: 5 0-0-1 18,3a 27.900 24: 0 0-0-0 
Henna e Nu Pagadi Svend Dyhrberg Å 27/3-1 5/2140 3 18,3a cc 10,22 40'

Svend Dyhrberg J 15/4-2 4/2140 0 20,5g cc 37,52 40'
Svend Dyhrberg J 21/5-1 3/2140 0 18,9g cc 26,43 40'
Svend Dyhrberg Hd 9/6-3 5/2140 5 17,7 cc 49,62 35'
Svend Dyhrberg Hd 23/6-2 2/2160 4 17,4 cc 81,79 35'

Uppf: Sylvan Bengt & Anita
Äg: AB Sylon, Viken
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg

PURE CHAPTER 2140:6 15,7M Total: 2 1-0-1 51.000

6 5,mbr.h.e Chapter Seven - 25: 1 0-0-1 11.000 24: 0 0-0-0 
Who Dat Girl e Muscles Yankee Per Nordström J 9/22-k 5/2140 k 21,2 – – gdk -

Stefan Persson Vg 6/23-1 5/2148 1 16,3 cc 3,43 40'
Peter H Sjöberg Hd 26/4-k 1/2140 k 19,1 – – gdk -
Gustav Johansson Hd 9/6-8 5/2140 3 15,7 cc 16,04 35'

Uppf: Kreivi Marko, Rönnäng
Äg: Göteborg Smart Repair Center AB, m fl
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Peter H Sjöberg)

OVE SCHERMER* (NL) 2140:7 *15,5AM Total: 4 3-0-0 29.781

7 4,br.v.e Maharajah - 25: 2 2-0-0 15,5a 24.054 24: 2 1-0-0 20,7a 5.727
Yske Schermer e Wired Pine Jaap van Rijn Wo 24/8-k 2100 k 18,0a – – gdk -

Jaap van Rijn Nl 24/11-4 2060 1 20,7a – – 1,70 -
Jaap van Rijn Wo 27/12-4 2100 d 0ag – – 43,40 -
Jaap van Rijn Wo 5/4-6 2100 1 15,5a – – 2,60 -
Jaap van Rijn Du 1/6-2 2000 1 16,9a – – 1,60 -

Uppf: Holländsk Uppfödare
Äg: Stal Schermer, Nederländerna
Vit, blå axelp. och hängs, stjärnor; vit

* Jaap van Rijn (Jeroen W.M. Engwerda)

AGRIPMASTER 2140:8 15,7AM 16,7M Total: 3 0-2-0 45.400

8 4,mbr.v.e Noras Bean - 25: 3 0-2-0 15,7a 45.400 24: 0 0-0-0 
Agrippina e Skogans Orlov Bo Örberg J 12/12-k 1/2140 k 25,2 – – ejg -

Bo Örberg J 4/3-k 2/2140 k 19,6 – – gdk -
Bo Örberg J 3/4-1 2/2140 2 16,7 cc 34,75 40'
Bo Örberg J 7/5-1 8/2140 2 17,4 cc 10,63 40'
Bo Örberg J 29/5-2 2/2140 6 15,7a cc 50,72 40'

Uppf: Hagström Allan & Ingegerd
Äg: Hagström Allan & Ingegerd
Vinröd/blå, delad,ST.ÖRBERGi sv.;vröd

J Bo Örberg

EXTRAORDINARY 2140:9 16,5AM 16,4M Total: 2 0-1-0 40.000

9 3,mbr.h.e Hayden Hanover - 25: 2 0-1-0 16,5a 40.000 24: 0 0-0-0 
Global Wannabe e Yankee Glide Tyler Mifsud J 7/5-k 5/2160 k 19,3g – – gdk -

Joakim Lövgren J 29/5-1 10/2140 2 16,4 cc 8,06 60'
Joakim Lövgren J 17/6-2 2/2140 4 16,5a cc 3,25 50'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

J Joakim Lövgren

ZOZO W.F. 2140:10 16,1AM 16,6M Total: 6 1-1-0 54.200

10 4,mbr.s.e Kadett C.D. - 25: 6 1-1-0 16,1a 54.200 24: 0 0-0-0 
Mill Zo e S.J.'s Caviar Jonathan Bardun Ax 25/4-1 4/2140 6 17,2 cc 4,97 35'

Jonathan Bardun Mp 12/5-1 1/2160 4 16,7 cc 27,02 35'
Jorma Kontio E 21/5-1 11/2140 6 17,9 Cc 6,09 35'
Jonathan Bardun Kr 6/6-5 5/2140 2 16,6 CC 14,20 35'
Jonathan Bardun Mp 19/6-1 9/2140 5 16,1a CC 14,75 35'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Stall Dellsjö AB, Sävjsö
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Mp Carl Johan Jepson (Liselotte Carnemar)

LUDO* (DK) 2140:11 *16,9AM 16,6M Total: 4 2-0-0 55.282

11 3,br.v.e Beer Summit - 25: 4 2-0-0 16,9a 55.282 24: 0 0-0-0 
Shine Bright e Yankee Glide Jeppe Juel Ål 6/4-k 2160 k 18,0 – – gdk -

Jeppe Juel Od 17/4-2 2140 5 16,9a – – 4,26 -
Jeppe Juel Ch 2/5-1 2000 1 18,1 – – 2,74 -
Jeppe Juel Ål 14/5-1 2140 1 16,9a – – 5,40 -
Jeppe Juel Se 31/5-2 2020 4 16,6 – – 2,72 -

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: Bastian Stable, Danmark
Beige, grön; beige

* Jeppe Juel

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 4,7,1,2

Tandemekipage från Travskolan kommer att leda defileringen till dagens andra lopp 

Stellan Larsson & Fredrik Johnsson

EXTRA BILPROVSTART 
3,30 MIN INNAN START

Bilprovstart kl 13.45.
Extra bilprovstart – lång kl. 18.05 avsedd för lopp 12. 
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

13 HALMSTAD

4-åriga och äldre 100.001 - 875.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Ryttare födda 070705 eller tidigare.
1640 m. Monté. Autostart. 12 startande.
Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-5.500 kr (6 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 120.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare.

START 19.221640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Välkomna till Nattravet 25 juli - Montélopp

FABROR MELKER 1640:1 12,6AK 14,2M Total: 62 7-4-6 628.800

1 7,br.v.e Andover Andover - 25: 7 2-0-0 15,2a 88.400 24: 16 0-1-2 12,6a 112.900
Umbria e Super Arnie Linnea Djupdahl Hd 5/5-9m 2/2160 1 15,5g cc 42,94 35'

Linnea Djupdahl Kr 16/5-5m 1/2180 1 14,9 cc 9,89 35'
Linnea Djupdahl J 29/5-6m 4/1640 0 16,0ag cc 15,08 40'
Linnea Djupdahl Å 12/6-3m 2/2140 d ug cc 4,13 40'
Linnea Djupdahl Kr 22/6-1m 1/2180 0 16,5g cc 17,49 75'

Uppf: Holmqvist Ulrika & Pettersson Felicia
Äg: HB Nordanvind, Kvibille
Grön, vitt axelparti, gul/vit ärmb; gr

Hd Anna Erixon (Magnus Pettersson)

DANCING DAYS 1640:2 12,1AK 13,6K Total: 49 4-8-7 745.000

2 6,br.s.e Father Patrick - 25: 9 0-2-0 12,1a 148.000 24: 14 1-2-2 12,2a 278.800
Occasion Kronos e Offshore Dream Björn Goop J* 12/4-8 2/2140 7 14,3 Cc 18,45 150'

Stephanie J Werder J 21/5-9 4/1640 6 12,1a Cc 12,50 100'
Stephanie J Werder J 29/5-6m 3/1640 2 12,7a Cc 10,16 40'
Stephanie J Werder Hd 9/6-4 9/1640 4 12,7a Cc 12,74 35'
Per Nordström J 17/6-7 3/2140 4 14,5a Cc 10,81 50'

Uppf: M Pettersson Konsult AB, Umeå
Äg: Stall DoubleD - Asap
Svart, röd långrandig och ärmrev; svart

J Jonathan Carre (Stephanie J Werder)

FOREVER SHADOW (DK) 1640:3 11,4AK 14,1L Total: 81 5-7-11 826.811

3 8,sv.v.e Orlando Vici - 25: 11 0-0-1 13,0a 33.300 24: 26 0-1-4 12,6a 114.900
Ramblin Rose Zet e Andover Hall Christian Cracchiolo Hd 5/4-5 11/2140 4 15,6a Cc 34,40 12'

Carl Philip Lindblom Ax 14/4-4 3/2140 0 14,4a CC 117,92 40'
Christian Cracchiolo Hd 26/4-6 7/1640 8 13,9a cc 16,82 12'
Christian Cracchiolo Å 8/5-9 7/1640 4 13,0a CC 119,38 20'
Christian Cracchiolo Å 29/6-6 6/2140 6 15,3a Cc 41,82 12'

Uppf: Jensen Niels Jörgen, Danmark
Äg: Gunnarsson Pehr-Olof & Ljunggren R
Svart, vitt fält och rosa axelparti; sva

Å Lisa Wilson (Rebecka Ljunggren)

CURRENT LEADER 1640:4 12,0AK 13,7M Total: 58 5-7-13 655.600

4 7,fux.v.e Amaru Boko - 25: 6 0-2-2 12,0a 44.300 24: 11 2-0-1 12,3a 214.000
Springnight Blues e Big Spender Emilia Leo Ax 14/4-9 10/2140 6 14,0a cc 38,34 40'

Emilia Leo F 30/4-4 5/2140 6 13,7 cc 14,30 35'
Dwight Pieters Ax 20/5-10 2/1640 3 12,0a CC 2,53 15'
Emilia Leo Vg 14/6-7 4/2148 2 12,8a CC 12,47 25'
Emilia Leo År 27/6-7 5/2160 3 14,3 CC 4,87 25'

Uppf: Westman Maria, Svärdsjö
Äg: Stall Yoke HB, Toftbyn
Svart, guld bröstband och stj. ärm; silver

Ax Emilia Leo

ROSIE THE RIVETER 1640:5 13,6AK 15,1M Total: 69 7-4-8 503.600

5 8,ljbr.s.e Yarrah Boko - 25: 8 1-2-0 13,6a 100.500 24: 21 4-2-4 14,1a 272.300
Itsy Bitsy Face e Viking Kronos Bernardo Grasso Hd 23/4-4 6/2140 4 14,5a cc 56,14 35'

Julia Jakobsson Hd 5/5-9m 4/2160 2 15,6 cc 15,07 35'
Victor Rosleff J 21/5-6 3/2140 d 8g cc 67,06 60'
Julia Jakobsson Ti 7/6-1m 8/1609 2 13,6a cc 27,48 40'
Julia Jakobsson Kr 22/6-1m 3/2160 4 16,1 cc 19,90 75'

Uppf: Hansén Eva, Linderöd
Äg: Åkerblom Solbritt, Västra Torup
Mörkblå, vitt axelskärp; vit

J Julia Jakobsson (Solbritt Åkerblom)

SUNSHINE AVENUE* 1640:6 12,4AK *14,3M Total: 52 13-6-3 432.723

6 8,sv.s.e Infinitif - 25: 10 5-1-1 13,4a 174.881 24: 18 2-2-0 13,2a 72.807
Damariscotta e Andover Hall Nicole Marsing Od 4/4-5m 1640 2 13,4a – – 3,36 -

Michelle Mönster Å 16/4-4m 1/2160 1 14,3 cC 1,84 40'
Nicole Marsing Se 27/4-1m 2020 0 ug – – 1,62 -
Jonathan Carre Ax 1/6-3m 2/2140 5 16,3g cC 2,37 60'
Jonathan Carre Vg 14/6-6m 2/2148 d avsag cC 1,81 50'

Uppf: Moureau Nils, Spanien
Äg: Bäckman Sarah, Danmark
Svart, silver/vit vinkel och axelkl.; sv

* Tova Bengtsson (Jeppe Juel)

NOTORIOUS ZON 1640:7 11,0AK 13,1M Total: 58 9-8-6 736.139

7 7,br.v.e Raja Mirchi - 25: 10 2-2-0 11,0a 141.800 24: 11 2-0-2 12,0a 57.637
Cathywithac e Yankee Glide Magnus A Djuse Mp 31/3-4 7/2140 0 15,0a CC 24,38 35'

Julia Andersson J 29/4-3m 3/1640 2 14,0a CC 6,19 50'
Martin Malmqvist Vi 27/5-3 10/1620 2 11,0a CC 57,40 35'
Martin Malmqvist Vi 5/6-3 1/2120 5 15,0g CC 3,24 30'
Julia Andersson Mp 19/6-6m 2/1640 1 12,9a CC 3,35 35'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Johansson Emma E, m fl
Brun, orange axelparti; brun

Kr Julia Andersson (Emma E Johansson)

SEBBE CEE 1640:8 11,6AK 13,7M Total: 62 6-8-8 648.400

8 8,br.v.e Sebastian K. - 25: 9 0-1-1 12,4a 58.900 24: 21 0-3-1 13,5a 163.200
Amarone Brodda e Coktail Jet Bernardo Grasso Å 13/3-4 7/2160 4 14,7 CC 36,26 40'

Helena Lindqvist Å 27/3-5m 4/1640 0 14,6a cc 62,44 40'
Helena Lindqvist J 29/5-6m 7/1640 3 13,2a cC 120,14 40'
Viktor Blücher Hd 9/6-4 4/1640 0 13,0a cC 50,63 35'
Celestino Simonetti J 22/6-3 4/2160 5 16,5 cc ejsp 12'

Uppf: Celion Nina, Vollsjö
Äg: Ahlborg Cecilia & Svärd Christian
Vröd, mblå axp,hängslen och ärmbind; vröd

J Helena Lindqvist (Cecilia Ahlborg)

SEE YOU IN HEAVEN 1640:9 12,3AK 13,8M Total: 125 9-7-9 745.200

9 10,mbr.s.e Pastor Stephen - 25: 11 1-0-0 12,3a 53.500 24: 24 1-1-2 12,5a 165.400
See You Tonight e Ride the Night Stefan Landén Vg 18/4-6 8/2168 4 15,8 CC 53,59 12'

Julia Jakobsson J 29/4-3m 4/1640 4 15,2a CC 41,54 50'
Anton Knutsson Kr 9/5-6 8/2140 1 14,9 CC 9,08 12'
Stefan Landén J 21/5-9 9/1640 0 15,5ag CC 69,43 100'
Anton Knutsson Hd 3/6-4 7/1640 0 14,0a CC 82,30 35'

Uppf: Möller Bengt-Olle, Jennie & Emma
Äg: Bom Fastighetsförvaltning AB
Rosa, svart lodr.fält och revärer; svart

Ti Henriette Larsen (Bengt-Olle Möller)

ARONIA 1640:10 *12,3AK 14,3K Total: 99 7-11-10 668.849

10 10,br.s.e Red Hot Dynamite - 25: 12 0-1-1 13,9a 60.368 24: 16 0-1-0 12,5a 74.354
Vinbär e Frisky Frazer Markus Nilsson J 29/4-3m 1/1640 3 15,1a cc 80,17 50'

Ken Ecce Hd 15/5-3 3/2140 0 16,5a cc 69,02 35'
Markus Nilsson J 29/5-6m 9/1640 0 14,3a Cc 217,99 40'
Markus Nilsson J 14/6-6m 3/2180 2 17,1 cc 13,33 12'
Teddy Wang Ch 22/6-4 2040 7 15,6 – – 144,60 -

Uppf: Larsson Ilona, Klippan
Äg: Stall Ripan
Ljuslila, guld vinklar, axelp; lj.lila

J Saga Laursen (Ilona Larsson)

URBAN AFRICA 1640:11 11,3AK 13,9M Total: 49 5-4-7 789.700

11 6,br.v.e Mosaique Face - 25: 8 0-0-1 12,6a 62.800 24: 16 1-2-3 11,3a 106.900
Kerstin of Africa e Joke Face Kevin Oscarsson Ax 25/2-7 3/2140 5 17,6a cc 25,71 40'

Kevin Oscarsson Ax* 8/3-5 1/2140 5 12,6a cC 113,95 125'
Kevin Oscarsson Ax 25/3-4 4/2640 6 14,6a cC 10,59 35'
Kevin Oscarsson Å 16/4-9 1/2160 4 13,9 cC 96,50 60'
Kevin Oscarsson Mp 28/4-4 5/2140 0 14,2ag cC 24,60 35'

Uppf: Lindberg Urban, Fridlevstad
Äg: K M Hästfarm i Holm AB
Blå, gult axelskärp ; gul

Hd Linnea Djupdahl (Hanna Lähdekorpi)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 18V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 4,6,1,2

Nattrav
Ta med familjen o njut av en skön 
sommarkväll med fin travsport

Fredag
25 juli
Kl. 19.40

B O K A  D I N A  R E S T A U R A N G P L A T S E R  P Å
W W W . H A L M S T A D T R A V E T . C O M

10 spännande travlopp

● Stall Untersteiner har hästägarfest

● Baren erbjuder kylda drycker

● Tacobuffé i restauangen vuxen 159 kr - barn 99 kr

Varmt välkomna till en härlig fredagskväll

Kommande tävlingsdag:

Måndag 14 juli 
V4 - Lunchtrav
Start kl. 12.20

Champion

 Champion
Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Gustav Johansson (Hd) 86 17 15 10  1.392.900:-
 Johan Untersteiner (Hd) 76 12 18 10  1.421.700:-
	 Victor	Rosleff	(Hd)	 70	 11	 9	 8	 	 1.028.100:-
 Stefan Persson (Hd) 84 11 7 11  909.550:-
 Adrian Kolgjini (J) 32 11 2 2  840.300:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar

 Johan Untersteiner (Hd) 93 16 19 10  1.664.500-
 Adrian Kolgjini (J) 32 12 1 2  829.200:-
 Gustav Johansson (Hd) 44 10 10 4  733.000:-
	 Christoffer	Eriksson	(Å)	 21	 10	 3	 1	 	 535.300:-	
 Jerry Riordan (Hd) 80 9 8 6  796.150:-
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Sommar på ProfilHotels 
Halmstad Plaza!

ligula.se/profilhotels/profilhotels-halmstad

Vi använder startbil med rak vinge i samtliga lopp 
med autostart.

En timme före 
första start

                 Bilprovstart

              HALMSTADTRAVETS ANDELAR
Använd denna QR kod för att komma till våra andelar. 
Du kan också gå via atg appen/butiksandelar
sök på Halmstadtravet.

Andelar finns att köpa  varje onsdag och lördag

Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Carina Sarwe 070-8458610

...skall vara rengjorda och inlämnade 
senast 20 minuter efter sista loppet då 
inskrivningen stänger.

         Nummerbrickorna...

Vårt hjärta klappar för hästar!

Pearl-Angela Marsh
070-831 52 64
pearl-angela.marsh@folksam.se För allt du bryr dig om

Göran Lindskog
070-845 52 54
goran.lindskog@folksam.se

Folksam i samarbete med ASVT

ANDELAR

               Amatörernas lotteri i publikhallen
              Pris 2,50 kr

Vinn choklad & godis och gynna Hallands Travamatörklubb
Vinster uthämtas före näst sista loppet.

Kommande tävlingsdag:

Måndag 2 december 
V64

Start kl. 18.20

Champion

 
Champion

Körsven                                                          ant.starter 1 2    3                                          Pengar 
 Johan Untersteiner (Hd) 144 33 29 15  3.280.600:-
 Stefan Persson (Hd) 169 25 18 17  2.052.600:-
 Adrian Kolgjini (J) 75 12 10 10  1.329.400:-
 Gustav Johansson (Hd) 128 11 17 12  1.264.700:-
 Ken Ecce (J) 71 11 10 8  886.700:-
     
Tränare                                                ant.starter 1 2 3                                          Pengar
 Johan Untersteiner (Hd) 210 38 36 25  3.993.200:-
 Jerry Riordan (Hd) 115 13 9 17  1.459.800:-
 Adrian Kolgjini (J) 74 11 11 11  1.650.400:-
 Joakim Lövgren (J) 72 9 12 11  910.300:-
 Rick Ebbinge (Å) 28 9 5 3  477.400:-
 

Stuteri Sand
Jag har seminstation 

Kontakta mig
Camilla Jonasson 
tel. 0702-432527 

25 ÖRE
RABATT PÅ
 BENSIN &

DIESEL

Idag sänker vi priserna med 25 öre/l
mellan kl. 18.00-22.00
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Vi säljer HARVAR, HYVLAR och RINGSLADDAR i önskad bredd.

Travbanehyveln TRAVEX
NYHET!

fyllingesmide.com   +46(0)705544031

Tandemkörning -  prova på
Priset är 1.000 kr - och vi lovar att du får en häftig 

och annorlunda upplevelse om du aldrig 
tidigare suttit bakom en häst.

I priset ingår även ett foto som du erhåller via mail

Köp din tandemkörning på 
halmstadtravet.com - köp biljett - presentshop 

eller välj dag direkt

Vid frågor kontakta Ulrika Andersson
på 035 - 10 91 86 eller via mail

ulrika.andersson@halmstad.travsport.se

Vi på Ludvig & Co har fattat galoppen, 
vi har lång erfarenhet, verktygen och 
kunskapen för att få ditt företag att 
växa! Välkommen att kontakta oss!

 Småföretagarnas närmaste  
redovisnings- och rådgivningspartner  

ludvig.se/angelholm 0431-41 81 00 
ludvig.se/halmstad 035-18 29 20

www.halmstadtravet.com

Adress Hallands Travsällskap, 
Nordalavägen 10, 302 59 HALMSTAD
Telefon: 035-10 91 80   
Bankgiro: 373-4084
Öppettider: Mån-ons 8-12 och 13-16, 
  tors-fre 8-12
Banans upplopp: 203 meter

VD Dan Wallgren 0706-12 98 99
 dan.wallgren@halmstad.travsport.se

Sport- Martin Sturesson 0768-21 86 00
ansvarig martin.sturesson@halmstad.travsport.se

Event/ Jeanette Daresjö 035-10 91 82
Sportadmin jeanette.daresjo@halmstad.travsport.se 

Marknads- Henrik Johansson  0708-648837  
chef

 henrik.johansson@halmstad.travsport.se

Försäljning/ Ola Svensson 035-10 91 84
Restaurang ola.svensson@halmstad.travsport.se

Travskola Ulrika Andersson    035-10 91 86  
 ulrika.andersson@halmstad.travsport.se
Anläggning: Max Karlsson    0724-01 00 50
 max.karlsson@halmstad.travsport.se

Övriga kontakter
Travfoto Lars B.Persson 0708-62 02 72
LinSon Terminalteknik AB  
 www.linson.se 035-22 70 80
Stallcafét                                0731-81 31 17
Hästkliniken  035-10 58 44, 035-10 58 41 
Halmstads Travshop 0730-35 34 51

STYRELSEN
Alf Sandberg  (ordf.)
Mikael Elström (vice ordf.) 
Johan Börjesson Adj. ungdomsrepresentant
Helena Egertoft Cassandra Nidle
Emma Kerttu Agnes Fagerberg          
Sten Liljedahl Valberedningens ordf:
Peter H Sjöberg Annika Larelius

FUNKTIONÄRER
Måldomare:  Sjukvårdare:
Mats Kvint  035-202 08 57
Måldomarnämnd: 
Boris Bile  Ekipagekontrollant:
Michael Lundquist Tommy Dahlqvist
Susanne Lindkvist Linn Beide
Pierre Svensson Pierre Svensson
Bandomare:  Linda Malmberg
Ulla-Britt Andersson Huvudstarter:
Bandomarnämnd: Mathias Rasmusson
Pia Olander  Petter Pålsson
Helena Kvint  Lars Borup 
Katrin Larsson  Speaker:    Referent:
Banveterinär: Arne Back Alex Persson 
Anders Rickard Spelansvarig:
Mårten Hansson Ola Svensson

TÄVLINGSRUTINER
ALKOTEST 
på Inskrivningen. ALLA LOPP. 
Inskrivningen: 035-20 20 844

BESTRAFFNINGAR
Meddelas via resultatlistor som 
finns på inskrivningen.

BOXLISTOR
Delas ut vid stallinfarten samt 
finns uppsatt vid inskrivningen. 
Skyltar och vakter hänvisar par- 
keringsplatser för transporter m.m

DEFILERING
Samling i defileringsvolten belägen 
utanför banan ca 700 m kvar. 
Defilering kan ske med eller utan 
checkrem, men provstart måste 
göras direkt efter avslutad defile-
ring vid 200 meters pålen. Utrop 
via högtalare på stallbacken: 
5 och 3 minuter till defilering.
Ekipagekontrollant: 
035-20 20 852

DISKVALIFIKATION
Via högtalare som bryter 
löpningsreferent. Hästens nummer 
på oddsindikatorn ersätts med tre 
små streck. Dessutom anges också 
diskning på ljuspanel på båda 
sidorna av bandomartornet.

FÖRHÖRSRUM
Finns vid inskrivningen.
Måldomarnämnd: 
035-202 08 59

GÄSTBOXAR
Anvisad gästbox skall användas. 
Gästboxar är tillgängliga från 
kl. 15.00 vid kvällstrav, vid dagtrav 
kl  09.30 (eller se program). 
Gästbox är plomberad vid ankomst 
Vid bruten plombering, kontakta 
inskrivningen. 
Häst som ej skall starta får EJ 
insättas i gäststall.

HOVSLAGARE
Jourhavande hovslagare finns 
EJ på tävlingsdagar.

IDENTIFIERING
Identifiering sker vid provtagnings-
stallet. Häst skall uppvisas för 
hand,utan täcke och bandage. Lista 
över aktuella hästar finns uppsatt 
vid inskrivningen.

MATERIALFEL
Åtgärdas i svarta boxen vid banan 
ca 700 kvar 
Materialfel ca 5 min, längre tid kan 
medföra strykning.

NUMMERBRICKOR
Avhämtas i inskrivningen.

PRISCEREMONIER
I vinnarcirkeln på publiksidan strax 
före mål. Kusken kliver av och 
går in i vinnarcirkeln. Hästen kvar 
på banan.

PROVSTARTER
Omedelbart efter avslutad 
defilering (mellan 2140 och 2200 
m) vänder ekipaget upp för enskild 
provstart.

PROVTAGNINGSSTALL
På baksidan av inskrivningen, 
uppskyltad. Utöver de obligatoriska 
proven sker det slumpvis och 
provtagningsassistent möter upp 
vid utgången från banan.

SKOINFORMATION
Skotvång från den 1/12 tom 28/2. 
Ring 035-20 20 844 om du är sen.

VETERINÄR
Finns i byggnaden vid defilerings-
volten ca 700 m före mål.
Banveterinär: 035-20 20 853 .

VID OLYCKSFALL
Sjuksköterska och förbandsmaterial 
finns vid inskrivningen.
Defibrillator (hjärtstartare) 
finns i lotteriet i publikhallen, 
Sekretariatet, restauangen och på 
inskrivningen på stallbacken.

VÄRMNING
Banan öppnas för värmning två 
timmar före första start. Samtliga 
hästar BÖR visas på banan (minst 
ett varv) och vara försedda med 
vojlock. Icke startande hästar skall 
vara försedda med EJ-vojlock. 
Värmning tillåten hela tävlingsda-
gen i rätvarv samt i bakvarv  efter 
segerdefilering.
OBS ! Hjälm skall bäras vid all 
körning inom travbanans område.

STARTBIL MED RAK VINGE
Vi använder startbil med rak vinge i 
samtliga lopp med autostart. 

WIFI
Anslut till BanGuest 
Lösenord  Zoogin12

BANLJUDET
Går att höra på frekvensen 107,8.

BILPROVSTART
En timme före första start.

Betala enklare med
Hallands Travsällskaps swish nr är: 
123 343 04 77

PROFFSTRÄNARE
 

 

 

KONTAKTUPPGIFTER HALLANDS TRAVSÄLLSKAP

TÄVLINGSBANANS ÖPPETTIDER
Banans öppethållande 

 

Banmästare:
Håkan 0705-60 20 41    Jörgen 0705-27 91 43

Måndag 7.00-13.00 
Tisdag 7.00-13.00 
Onsdag 7.00-21.00 
Torsdag 7.00-13.00 

Fredag 7.00-14.00
Lördag  7.00-13.00
Söndag stängd

Bengtsson Ingrid
0706-54 32 62
Dahlén Magnus
0703-77 54 97
Dyhrberg Svend
0702-59 97 62
Ebbinge Rick
+31 62 700 31 23
Egertoft Helena
0708-18 86 39
Henriksson Per-Emil
0730-73 73 00
Johansson Gustav
0725-21 56 10
Jonasson Camilla
0702-43 25 27
Lindgren Marcus
0708-73 33 37
Lubrano Giuseppe
0762-94 57 96
Nurminen Anssi
+358 40 049 58 01 

Nygren Patrik
0703-47 03 07
Persson Håkan K
0706-26 98 11
Persson Stefan
0733-22 40 96
Riordan Jerry
0729-62 18 92
Robertsson Dick
0708-35 63 62
Sjöberg Peter H
0733-19 57 95  
Svensson Johan 
0733-23 51 80
Sövik Preben
0767-98 98 95
Untersteiner Johan
0709-10 58 06
Untersteiner Peter
0709-10 58 07



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
Matilda Öhrman, TR Studio

UPH Academy är ett toppmodernt  
rehabiliteringscenter med vattenband, 
saltvattenspa, gåband och vibrationsgolv.

I kombination med detta så erbjuds veterinärvård samt behandling med stötvåg, 
 shockwave, laser och electroterapi samt massage och mobilisering.

Vi erbjuder även en unik hästarena för alla discipliner, där vi kan träna travhäst på 800m 
rakbana kombinerat med fantastiska naturslingor samt träning och rehabilitering för 

 dressyr, hoppning och islandshästgrenar. Komplett seminstation.

Besök www.uph.nu, maila oss på info@uph.nu eller ring oss på  
 070-3940440 om du vill veta mer.

Rehabcenter, träning  
och seminstation


